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AT BİNENİN, KILIÇ KUŞANANIN

AFJET'TE 
3.5 YILDA
Büyük

AFJET Genel Müdürü İsmail Kara, ODAK’a yaptığı özel açıklamalarda 
şirketin çalışmaları ve yeni projeleri hakkında önemli bilgiler verdi

AFJET Genel Müdürlüğü
görevinde 3,5 yılı geride bırakan

İsmail Kara, 3,5 yılda borçları kapatıp
300 milyon TL yatırım yaptı.

Afyonkarahisar Valisi 
Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı’nın

başkanlığında yürütülen çalışmalarda
50 milyon TL hibe sağlanırken,

istihdamda yüzde 10 tasarrufla kurum
daha verimli hale getirildi.

Müdür Kara, büyük borç
yüküyle devraldığı kurumu 

hem borçlarını ödeyerek hem de
300 milyon TL’lik yatırımla 

ileri bir noktaya taşıyarak dikkat
çekici bir başarıya imza attı.

Müdür Kara’nın yönetiminde AFJET, kısa sü-
rede mali yükümlülüklerini kapatırken, aynı dö-
nemde 300 milyon TL’lik yatırım gerçekleştirerek
Afyonkarahisar’ın enerji ve ısıtma altyapısına
önemli katkılar sundu. AFJET’in mali yapısına
da değinen Kara, kısa vadede borç bulunmadığını,
yaklaşık 50 milyon TL civarındaki borçların ve
elektrik borçlarının tamamen kapatıldığını
açıkladı. Uzun vadeli borçları ise “Devede kulak”
olarak nitelendiren Müdür Kara, yalnızca TL ba-
zında borçlarının bulunduğunu ifade etti.

BORÇLAR BİTTİ, YATIRIM KATLANDI
Afyonkarahisar Valisi Kübra Güran Yiğitbaşı’
nın Yönetim Kurulu Başkanlığını yürüttüğü AF-
JET’te, süreç içerisinde ciddi miktarda hibe giriş-
leri sağlandı. AFJET’in çalışmalarında Vali Yiğit-
başı ile sürekli iletişim halinde olduklarını vur-
gulayan Müdür Kara, bu iş birliği sayesinde Kül-
tür ve Turizm Bakanlığından son iki yılda 60
milyon TL hibe desteği alındığını da duyurdu.
Kara ayrıca, yeni projenin hayata geçirileceğini
duyurarak Afyon Sağlık Bilimleri Üniversitesi
için enerji dağıtım merkezi kurulacağını açıkladı. 

VALİ YİĞİTBAŞI VE AFJET EL ELE 

Müdür Kara, kapalı devre sistem sayesinde bölge içinde sıcak suyun dolaşmayacağını, bu nedenle mahallelerde
basınç, arıza ve çatlak gibi sorunların yaşanmayacağını belirtti. Bu sistemle jeotermal suyun daha verimli kullanılacağını
vurgulayan Müdür Kara, termal su imkanının vatandaşlara şifa olacağını ifade etti. AFJET, istihdamda da yakla-
şık yüzde 10 oranında tasarrufa giderek daha verimli bir yapıya kavuştu. Bugün 33 bin konuta denk
ısıtma sağladıklarını belirten Müdür Kara, personel sayısının 106’dan 90’a düştüğünü açıkladı. 

AFJET’TEN 
YENi PROJE

HABER

Merve ÇELİK

“Az personelle daha çok
iş üretiyoruz” diyen Müdür
Kara, kurumun yeni çalışma
anlayışını bu sözlerle özetledi.

AFJET GENEL MÜDÜRÜ KARA 

Dönüsüm

OSBÜK 23. Olağan Genel Kurulu gerçekleşti

Sanayi ve 
Teknoloji Bakanı

Mehmet Fatih Kacır’ın
katılımıyla düzenlenen

genel kurulda 
Afyonkarahisar 

heyeti de yer aldı.
Genel kurula, OSBÜK

Yüksek Koordinasyon Kurulu Üyesi, Afyonkarahisar
Merkez 2. OSB Yönetim Kurulu Başkanı ve ATSO Yönetim

Kurulu Başkanı Hüsnü Serteser ile ATSO Meclis Üyesi ve
TOBB Delegesi Adnan Demirel katıldı. 12’de

Serteser ve 
Demirel de

KATILDI 

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığının 
sosyal medya hesabından paylaştığı “Sarı serum”

uyarısı soru işaretlerine neden oldu. 
Normal şartlarda Sağlık Müdürlüğünün görevi
olarak görülen bu tür duyuruların, siyasi parti

hesabından yapılması tepki çekti. 5’te

AK Parti Afyon İl’den 
sağlık teşkilatına;
Siz yapamıyorsunuz
paylasımı mı? 

Olgun ve Mısırlıoğlu’ndan

Farkındalık
MESAJI

BELEDİYE BAŞKANI BURCU KÖKSAL 

AK Parti’den
destek istedi

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, kentte
uzun süredir beklenen kreş ve gündüz bakım evlerinin

açılışı için AK Parti grubundan destek talep etti.

Projeleri
mecliste 
ANLATTI

Köksal’dan 
“liyakat” 
vurgusu

Afyonkarahisar Belediye Baş-
kanı Burcu Köksal, belediyede
gerçekleştirdiği görev değişiklik-
lerine ilişkin açıklamalarda bu-
lunarak her belediye başkanının
kendi ekibiyle çalışmasının do-
ğal olduğunu söyledi.

ZEYBEK
dönemine 
gönderme

BELEDİYE MECLİS TOPLANTISI TÜM 
AYRINTILARI İLE 8 ve 9. SAYFALARDA 

POLİS HIZLA MÜDAHALE ETTİ
Olayın ardından BMW marka aracıyla kaçmaya çalışan İb-
rahim L., birkaç dakika içinde bölgeye ulaşan emniyet ekip-
leri tarafından, yanında bulunan şahısla birlikte İmaret
Camisi önünde hızla yakalandı. Şüpheli, suç aleti olan bıçağı
ofisine bıraktığını ifade etti. Bunun üzerine polis ekipleri,
suçta kullanılan bıçağı ofisten almak için harekete geçti.
İbrahim L. ise gözaltına alınarak emniyete götürüldü. Emni-
yet yetkilileri, olayın çıkış nedeninin henüz netlik kazanmadığını,
soruşturmanın çok yönlü olarak sürdürüldüğünü belirtti.

HABER MERVE ÇELİK

Milletvekili Olgun ve İl Başkanı
Mısırlıoğlu 3Aralık Dünya 
Engelliler Günü nedeni ile 

birer farkındalık mesajı yayınladı.
Ayrıntılar 12. sayfada 

VALİ YİĞİTBAŞI SUÇ İSTATİSTİKLERİNİ PAYLAŞTI

SON BiR AYDA 
''SIFIR VAKA''

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran 
Yiğitbaşı, emniyet ve jandarma teşkilatına toplam 68 yeni

güvenlik aracının kazandırıldığını açıkladı. 6’da 

DÜŞEŞ ATTIK YEK GELDİ; AFYON’A BU YETER Mİ? . ÖNEMLİ KARAR 7

AFYON’DA BIÇAKLI YARALAMA
Milli Birlik Caddesi’nde 
henüz nedeni bilinmeyen 
bir tartışma sırasında İbrahim L.,
başka bir şahsı bıçakla yaraladı.
Kanlar içinde yere yığılan yaralı,
çevredeki vatandaşların ihbarı
üzerine olay yerine sevk edilen 112
Acil Sağlık ekipleri tarafından ilk
müdahalesi yapıldıktan sonra
ambulansla Afyonkarahisar 
Devlet Hastanesi’ne kaldırıldı.

Sağlıkta 
başarıya giden

yol anlatıldı 
Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ)
Afyon Meslek Yüksekokulu (MYO)
tarafından “Hayatın Merkezinde
Sağlık, Sağlığın Merkezinde Liderlik:
İlham Veren Bir Kariyer Buluşması”
konulu söyleşi düzenlendi.

Staj deneyimlerini
PAYLAŞTILAR

AYRINTILAR 10. SAYFADA 

Afyon’da dün 
öğle saatlerinde 

Milli Birlik 
Caddesi’nde

meydana gelen
olay, kentte büyük
paniğe neden oldu

Milli Futbolcu Emre Kılınç
memleketi Şuhut’ta . 11’de
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kıyafetleriyle
yine gündemde 

Magazin

Pop müziğin 
sevilen ismi Gülşen, 

cesur sahne tarzı ve
enerjikperformanslarıyla

magazin gündeminin
zirvesindeki 

yerini koruyor
Son dönemde sahne kostümleriyle sık
sık konuşulan ünlü pop yıldızı, Türkiye’nin
dört bir yanında verdiği konserlerde hem
müzik performansıyla hem de iddialı tar-
zıyla dikkatleri üzerine çekiyor. Her kon-
serinde farklı bir konsept hazırlayan Gülşen,
modacıların özel olarak tasarladığı parçalar-
la sahneye çıkarak sosyal medyada binlerce
etkileşim almayı başarıyor. Sanatçının son
konserindeki transparan detaylı sahne
kombini, hayranlarından büyük beğeni
toplarken magazin dünyasında da geniş
yankı uyandırdı. Gülşen’in sahne enerjisi,
dans ekibiyle uyumu ve koreografileri ise
beğeni toplamaya devam ediyor. Yeni al-
büm hazırlıklarını sürdüren ünlü sanatçı,
müzik çalışmalarını yoğun konser takvimiy-
le birlikte yürütüyor. Gülşen’in 2025 yılına
damga vurması beklenen projeleri şimdiden
merakla beklenirken, hayranları sosyal
medyada sanatçıya yoğun destek veriyor.

İnci Taneleri
geri dönüyor mu?

Kanal D’nin sevilen dizisi İnciTaneleri,
uzun bir süredir ekrana dönmeyince

seyircinin umudu neredeyse 
tamamen tükenmişti. Ancak bekleyişi

sonlandıran gelişme sonunda geldi

Gökyüzünde Venüs–Jüpiter uyumu aşk ve sosyal ilişkileri
güçlendirirken, Mars–Satürn sert açısı iş ve finans alanlarında

dikkat gerektiren bir döneme işaret ediyor. Tüm burçlar için
bu  haftanın ayrıntılı astroloji raporu yayımlandı.

HAFTALIK BURÇ RAPORU AÇIKLANDI;

AŞK, PARA VE KARİYERDE 
KRİTİK GELİŞMELER KAPIDA,

GÖKYÜZÜNDE NELER OLUYOR?

Astrolojik açıdan hareketli bir haftaya giriş yapılıyor.
Venüs’ün Jüpiter ile kurduğu olumlu açı romantizmi,
sosyal uyumu ve finansal şansı artırırken; Mars ile Satürn

arasındaki gerilim kariyer ve sorumluluk alanlarında baskıyı
yükseltiyor. Merkür’ün gölge retro etkisi ise eski konuların
yeniden gündeme taşınabileceğini gösteriyor. Gökyüzünün bu
yoğun etkileri 12 burcun yaşamına farklı yönlerden yansıyor.

KOÇ BURCU – Hızlı gelişmeler ve yükselen kararlılık
n Koç burçları için bu hafta enerjinin yükseldiği, kararların

hızlandığı bir dönem başlıyor. İlişkilerde daha cesur adımlar
atan Koçlar, partnerlerinden netlik beklerken kendi duygusal
sınırlarını da belirliyor. Bekarlar için özellikle hafta ortasında
sosyal çevre aracılığıyla yeni bir tanışma ihtimali bulunuyor.
Kariyerde rekabet yükseliyor; yönetim Koç’un liderlik enerjisini
yakından takip ediyor. Maddi konularda özellikle ani teknoloji
ve araç alımlarında dikkatli olunması öneriliyor. Sağlıkta
baş ve boyun bölgesi hassas.

BOĞA BURCU – Güven ihtiyacı ve istikrarlı yükseliş
n Boğa burçları duygusal anlamda daha fazla güven arayışına

giriyor. İlişkilerde uzun vadeli planların konuşulabileceği
bir süreç yaşanırken, bekar Boğalar için tanışılan yeni bir
kişinin kalıcı bir bağ oluşturma ihtimali yüksek. İş hayatında
üst yönetimle yapılacak bir görüşme önemli sonuçlara kapı
aralayabilir. Maddi konularda istikrarlı bir dönem öne
çıkarken, ev içinde düzenleme ve tadilat konuları gündeme
geliyor. Sağlıkta boğaz ve tiroit hassasiyetleri dikkat istiyor.

İKİZLER BURCU – İletişim trafiği ve eski konular
n İkizler burçları için hareketli ve iletişim yoğun bir hafta gö-

rülüyor. Eski bir kişinin tekrar iletişime geçmesi söz konusu
olabilir; ilişkilerde kararsızlık gündeme gelebilir. Kariyerde
sunumlar, yazışmalar ve toplantılar başarı ile sonuçlanıyor.
Kardeşlerle ilgili bir gelişme veya kısa mesafeli yolculuklar
gündeme gelebilir. Sağlıkta sinir sistemi yorulabilir; uyku
düzenine dikkat edilmeli.

YENGEÇ BURCU – Duygusal yakınlaşma 
ve maddi rahatlama

n Yengeç burçları bu hafta ilişkilerde duygusal derinlik kazanıyor.
Partnerleriyle daha yakın ve sıcak bir iletişim kuran Yengeçler,
bekâr ise geçmişten gelen bir kişinin duygularını açıklamasıyla
şaşırabilir. İş yaşamında gelir artışı sağlayabilecek küçük
ama etkili fırsatlar gündeme gelebilir. Aile büyükleri ile
yapılacak bir konuşma önem taşıyor. Sağlıkta mide ve
sindirim sorunlarına dikkat edilmeli.

ASLAN BURCU – Sahne ışıkları ve parlayış dönemi
n Aslan burçları için haftanın enerjisi oldukça parlak. İlişkilerde

çekim gücü yükselirken sosyal alanlarda dikkat çekiliyor.
Kariyerde sunum, toplantı ve performans gerektiren işler
için çok uygun bir dönem yaşanıyor; terfi veya prim benzeri
gelişmeler kapıda. Maddi anlamda olumlu bir süreç görülürken
kalp ritmi ve sırt bölgesine özen gösterilmesi gerekiyor.

BAŞAK BURCU – İçsel sessizlik ve sürpriz fırsatlar
n Başak burçları bu hafta daha içsel bir modda ilerliyor. İlişkilerde

eski meselelerin yeniden gündeme gelmesi ve çözülmesi
mümkün. Kariyer alanında perde arkasında gelişen bir iş fırsatı
aniden ortaya çıkabilir. Maddi anlamda tasarruf eğilimi artarken
sağlıkta sindirim sistemi hassas olmaya devam ediyor.

TERAZİ BURCU – Sosyal canlanma ve romantik akış
n Terazi burçları için romantik ve sosyal açıdan zengin bir

hafta başlıyor. Partnerle uyumlu bir enerji yakalanırken,
bekar Teraziler için arkadaş çevresinden bir tanışma gündeme
gelebilir. Kariyerde takım çalışması başarıya ulaşıyor; yö-
neticilerle yapılacak görüşmeler olumlu sonuçlanabilir. Sosyal
davetlerin yoğun olduğu bu dönemde bel ve böbrek sağlığına
dikkat edilmeli.

AKREP BURCU – Derin dönüşüm ve güç kazanımı
n Akrep burçları ilişkilerde yoğun duygular yaşıyor. Eski bir

kişinin yeniden ortaya çıkması mümkündür. Kariyerde yöne-
tim tarafından fark edilme ve takdir edilme enerjisi artıyor;
terfi ihtimali güçlü biçimde öne çıkıyor. Maddi anlamda
beklenmedik bir kazanç kapıda. Aile içinde geçmişten gelen
bir konu gündeme gelebilir. Sağlıkta stres yönetimi önemli.

YAY BURCU – Keşif arzusu ve genişleyen fırsatlar
n Yay burçları bu hafta hareketli bir tempoya giriyor. İlişkilerde

seyahatlerin etkisiyle romantizm artarken, bekar Yaylar için
şanslı bir dönem başlıyor. Kariyerde medya, eğitim, hukuk
ve yurt dışı bağlantılı fırsatlar öne çıkıyor. Maddi anlamda
harcamalar artsa da gelir kanalları açılıyor. Sağlıkta kas ve
bacak bölgelerine dikkat edilmeli.

OĞLAK BURCU – Sorumluluklar ve yeni yapılanmalar
n Oğlak burçları için ciddi adımların atıldığı bir hafta yaşanıyor.

İlişkilerde uzun vadeli planlar gündeme gelirken, kariyerde
yönetim tarafından önemli bir görev verilebilir. Maddi konu-
larda banka, vergi ve kredi işlemleri ön plana çıkıyor. Sağlıkta
diz ve kemik yapısına dikkat edilmesi öneriliyor.

KOVA BURCU – İlişkilerde netlik ve işbirlikleri
n Kova burçları bu hafta ilişkilerde kesin kararlar almaya

yöneliyor. Bekarlar için aniden başlayan heyecan dolu bir
ilişki ihtimali var. Kariyerde ortaklık anlaşmaları veya önemli
iş birlikleri gündeme gelebilir. Maddi anlamda gelir düzenli
hâle gelirken aile içinde barışçıl bir atmosfer hâkim. Sağlıkta
dolaşım sistemi hassasiyet gösterebilir.

BALIK BURCU – Sezgi gücü ve romantik yakınlaşmalar
n Balık burçları için sezgilerin kuvvetlendiği, romantizmin

arttığı bir hafta yaşanıyor. Partnerleriyle daha derin bir
iletişim kuran Balıklar, bekar iseler ruh eşini bulma enerjisiyle
karşılaşabilir. Kariyerde yeni bir iş fırsatı veya görev değişikliği
ortaya çıkabilir. Maddi konularda küçük gelir artışları
görülürken sağlıkta uyku düzeni ve ayak yapısına dikkat
edilmesi gerekiyor.

HABER BUSE YILDIRIM

Yılmaz Erdoğan’ın Organize İşler
için yürüttüğü çekim maratonu ta-
mamlandı ve dizinin setinde yeniden

hareketlilik başladı. Yapım ekibinin hazır-
lıklara başlamasıyla birlikte gözler doğal
olarak aynı soruya çevrildi: “İnci Taneleri
yeni sezon ne zaman başlayacak?”

İZLEYİCİ MERAK ETTİ
Kanal D’nin Yılmaz Erdoğan imzalı
sevilen dizisi İnci Taneleri, sezon fi-
nalinin ardından uzun süredir ortalarda
görünmeyince izleyicilerde büyük bir
merak oluştu. Yeni diziler başladı,
bazıları final bile yaptı ancak ekranın
fenomen yapımı İnci Taneleri bir türlü
geri dönmedi. Kanal D’nin Yılmaz Er-
doğan imzalı sevilen dizisi İnci Taneleri,
sezon finalinin ardından uzun süredir
ortalarda görünmeyince izleyicilerde
büyük bir merak oluştu. Yeni diziler
başladı, bazıları final bile yaptı ancak
ekranın fenomen yapımı İnci Taneleri
bir türlü geri dönmedi.

AÇIKLAMA GELDİ
Yılmaz Erdoğan’ın dizisi “Organize İşler
Karun Hazinesi”nin çekimleri tamam-
ladı. Ekim ayında “Halletmemiz gereken
bazı Organize İşler var, biter bitmez
İnci Taneleri’ne başlıyoruz” mesajını
yayınlayan Yılmaz Erdoğan şimdi İnci
Taneleri’nin senaryosuna yoğunlaşacak.

KANAL D PERŞEMBE 
GÜNÜNÜ BOŞ BIRAKTI

Birsen Altuntaş’ın haberine göre; Kanal
D’de ekrana gelen fenomen dizinin 3.
sezon çekimlerinin aralık sonunda başla-
ması planlanıyor. Kanal, İnci Taneleri’nin
günü olan perşembeyi aylardır boş tu-
tuyor. Dizinin 2026 yılının ilk aylarında
başlayacağı tahmin ediliyor.

Adından sıklıkla söz ettiren İnci
Taneleri’nin baş rol oyuncusu Hazer
Ergüçlü pek çok reklam filmlerini de

başarı ile gerçekleştirdi 

“Kısmetse Olur” yarışmasıyla tanınan Onur Alp Çam, WWE’nin
Tryout programına davet edilen ilk Türk oldu. 6 milyon kişi
arasından seçilen 40 isimden biri olan Çam, “Hayalim gerçek
oldu, bu benim için tarifsiz bir gurur” dedi.

6 MİLYON ARASINDAN SEÇİLDİ
Türkiye’de “Kısmetse Olur” yarışmasıyla tanınan model ve oyuncu
Onur Alp Çam, profesyonel güreş dünyasında tarihi bir başarıya
imza attı. ABD’nin New Jersey eyaletinde düzenlenen WWE
Tryout programına katılan Çam, 6 milyon kişi arasından seçilen 40
katılımcıdan biri oldu. Böylece WWE sahnesine adım atan ilk Türk
olmayı başardı. Onur Alp Çam, WWE organizasyonu kapsamında
John Cena, Shawn Michaels ve Rhea Ripley gibi dünya çapında
tanınan isimlerle bir araya geldi. Tryout programı boyunca performans
testleri, kondisyon ölçümleri ve ring çalışmaları gerçekleştiren
Çam, gösterdiği azim ve fiziksel dayanıklılıkla dikkat çekti.

“HAYALİM GERÇEK OLDU”
2018 yılında Best Model of Türkiye unvanını kazanan Onur Alp
Çam, oyunculuk ve modellik kariyerinin yanı sıra uzun süredir
güreşle ilgilendiğini söyledi. Çam, “Küçük yaşlardan beri WWE
ringlerinde hayalini kurduğum bir sahne vardı. Şimdi o ringe
adım atma fırsatı yakaladım. İlk Türk olarak burada bulunmak
benim için tarifsiz bir gurur. Bu gerçekten hayatımın en inanılmaz
deneyimlerinden biri oldu” diyerek hayalini gerçekleştirdi.

İlknur Soydaş kimdir, kaç yaşında, nereli? Karabiberim
klibiyle hafızalara kazınan ünlü isim hangi projelerde
rol aldı? Serdar Ortaç’ın “Karabiberim” klibindeki un-
utulmaz sahnesiyle hafızalara kazınan İlknur Soydaş,
yıllar sonra yeniden gündeme geldi. 1994 yılında Serdar
Ortaç’ın o dönem çok konuşulan “Karabiberim” adlı
şarkısının klibinde oynayan oyuncu İlknur Soydaş’dır.
İlknur Soydaş, 25 Aralık 1976’da Hollanda’da doğan
Türk oyuncu ve eski mankendir. Turizm ve Otelcilik
bölümünden mezun olduktan sonra mankenlik kariy-
erine başladı, ardından oyunculuk eğitimi aldı. İlknur
Soydaş, 1994 yılında Serdar Ortaç’ın “Karabiberim”
şarkısının klibinde oynayarak büyük çıkış yaptı. Klibin
unutulmaz “zeytin sahnesi” ile hafızalara kazındı ve
“Karabiberim” lakabıyla anılmaya başladı.

KISMETSE OLUR YARIŞMACISI

WWE’YE SEÇiLDi
Kısmetse Olur yarışmacısı

Onur Alp Çam, WWE Tryout’a
seçilen ilk Türk oldu. 

“Hayalim gerçek oldu” 
diyerek duygularını paylaştı.

Karabiberim “İlknur Soydaş” kimdir? 
HANGİ PROJELERDE YER ALDI?

Ünlü isim kariyeri boyunca birçok dizi ve filmde
rol aldı. Bunlar arasında Bizim Mahalle, Pembe
Patikler, Hızmalı, Çocuğumu İstiyorum, Avrupalı,
Babam Annem Oldu, Cam Kırıklıkları ve Dansöz
gibi yapımlar yer aldı. Bu projeler sayesinde
hem televizyon hem de sinema dünyasında adı-
nı duyuran Soydaş, farklı karakterlerle izleyici-
lerin hafızasında yer edinmeyi başardı. Serdar
Ortaç’ın “Karabiberim” klibindeki performansı
ile tanınan Soydaş, katıldığı programlarda ve
sosyal medyada yeniden ilgi odağı oldu.
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HAVA DURUMU 
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Namaz vakitleri 
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Afyonkarahisar’da jandarma tarafından gerçekleştirilen denetimlerde çeşitli suçlardan
gözaltına alınan 31 kişiden 13’ü tutuklandı. Edinilen bilgilere göre, Afyonkarahisar İl Jandarma

Komutanlığına bağlı ekipler tarafından son bir hafta içerisinde yapılan denetimlerde çeşitli suçlar ve hapis
cezaları ile aranan 31 kişi gözaltına alındı. Yakalanan şahıslardan 13’ü jandarmadaki işlemlerinin ardından

sevk edildikleri mahkemeler tarafından tutuklanarak cezaevine gönderildi.

Jandarma aranan 
31 kişiyi yakaladı

Uyuşturucu operasyonu
1 kişi tutuklandı 

Afyonkarahisar’da jandarma tarafından bir
adrese yapılan baskında 3 bin 680 adet
uyuşturucu hap ile değişik türlerde uyuşturu-
cu maddeler ele geçirildi. Edinilen bilgilere
göre, Afyonkarahisar İl Jandarma Komu-
tanlığı ekipleri aldıkları istihbarat üzerine
Sinanpaşa ilçesinde bir adrese baskın düzen-
ledi. Baskında arama yapan ekipler 3 bin
680 adet uyuşturucu hap, 1 gram kokain il
değişik tür ve miktarlarda uyuşturucu mad-
deler ele geçirildi. Operasyon sonrası gözaltına
alınan A.A., sevk edildiği mahkeme tarafından
tutuklanarak cezaevine gönderildi.

Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl
Müdürlüğüne bağlı Bolvadin Sosyal Hizmet
Merkezi, Sultandağı ilçesine bağlı Yeşilçiftlik
beldesinde toplumsal farkındalığı artırmaya

yönelik çalışmalarını aralıksız sürdürüyor.
Merkez ekipleri, beldedeki pazar alanı ve kahve-
hanelerde vatandaşlarla bir araya gelerek aile
yapısının güçlendirilmesi ve şiddetle mücadelenin

önemi üzerine bilgilendirmeler yapıyor.
Gerçekleştirilen faaliyetler kapsamında, aile içi
iletişim, toplumsal dayanışma, kadına yönelik
şiddetin hukuki sonuçları ve şiddetin önlenme-
sine yönelik uygulamalar vatandaşlara anlaşılır
bir dille aktarılıyor. Ekipler, vatandaşların
sorularını yanıtlayarak konu hakkında bilinçlen-
melerine katkı sağlıyor. Yapılan bilgilendirmel-
erde aile içi iletişim sorunlarının çözümünde
kullanılabilecek yöntemler, sosyal destek meka-
nizmaları ve kamu kurumlarının sunduğu hiz-
metler anlatılıyor. Ekipler, vatandaşlara ihtiyaç
duyduklarında başvurabilecekleri danışmanlık
hizmetleri hakkında da rehberlik sunuyor.

SAHADA BİLİNÇLENDİRME
Ekipler kadına yönelik şiddetle mücadeleye iliş-
kin hukuki ve sosyal destek süreçleri anlatılıyor.
Vatandaşlara, şiddet mağdurlarının yararlana-
bileceği kamu hizmetleri ve başvuru mekaniz-
maları hakkında detaylı bilgiler veriliyor. Ekipler
ayrıca, 6284 sayılı Kanun başta olmak üzere
şiddetin önlenmesine yönelik yasal düzenlemeler
hakkında açıklamalar yaparak farkındalığın artı-
rılmasını hedefliyor. Yeşilçiftlik beldesinde yapılan
bu sürekli saha çalışmalarıyla, toplumda şiddete
karşı ortak bir bilinç oluşturulması amaçlanıyor.

n HABER MERKEZİ

Aile ve şiddetle mücadele çalışmaları sürdürülüyor
Toplum şiddete karşı bilinçleniyor 
Bolvadin Sosyal Hizmet Merkezi, Yeşilçiftlik beldesinde
“Ailenin Önemi ve Kadına Yönelik Şiddetle Mücadele”
konularında düzenli farkındalık çalışmaları yürütüyor

Dinar Sosyal Hizmet Merkezi tarafından Dazkırı Kadın
Kültür Evi’nde “Aile İçinde Dayanışma ve Toplumsal Hu-
zur” konulu seminer düzenlendi. Afyonkarahisar Aile ve
Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğüne bağlı Dinar Sosyal
Hizmet Merkezi, Dazkırı Kadın Kültür Evi’nde kursiyerlere
yönelik “Aile İçinde Dayanışma ve Toplumsal Huzur”
başlıklı kapsamlı bir seminer gerçekleştirdi. Programda,
aile yapısının güçlendirilmesi ve bireyler arasındaki sağlıklı
iletişimin toplumsal huzura katkısı ele alındı. Seminer
boyunca, aile içi iletişimde karşılaşılan sorunların çözü-
münde uygulanabilecek yöntemler üzerinde duruldu.
Katılımcılara, aile bağlarını güçlendirmek için geliştirilebi-
lecek davranış modelleri, sosyal destek mekanizmaları ve
günlük yaşamda uygulanabilir öneriler sunuldu.

Dazkırı’da aile içi 
dayanışma eğitimi 
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

3 ARALIK 2025 ÇARŞAMBA
YIL: 31  SAYI: 8759

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

Program, Şuhut İlçe Tarım ve Or-
man Müdürü Yavuz Arslan Tür,
Veteriner Hekim Süleyman Aslan

ve Ziraat Mühendisi Kübra Çorapçı tara-
fından gerçekleştirildi. Toplantılarda, çiftçi-
lerin üretim süreçlerini doğrudan etkileyen
önemli başlıklara ilişkin detaylı bilgilen-
dirmeler yapıldı. Bakanlık tarafından sunu-
lan tarımsal desteklemeler, hayvancılıkta
büyük öneme sahip şap hastalığı ve ko-
runma yöntemleri, tarım sigortalarının
kapsamını belirleyen TARSİM uygulamaları

ile önümüzdeki dönem uygulanacak planlı
üretim modeli, uzmanlar tarafından kap-
samlı biçimde anlatıldı. Paşacık ve Karahallı
köylerinde yoğun katılımla gerçekleştirilen
eğitimlerde, çiftçilerin sahadan gelen soru-
ları yanıtlanırken, üreticilerin karşılaştığı
sorunlara yönelik çözüm önerileri de ele
alındı. Yetkililer, tarımsal eğitimin süreklili-
ğine dikkat çekerek, bilinçli üretimin hem
üretici hem de ülke ekonomisi açısından
büyük öneme sahip olduğunu vurguladı.
n HABER YAĞMUR ÇAĞLA EFE

Şuhut’ta çiftçi eğitim
toplantısı yapıldı

Afyonkarahisar’ın Şuhut ilçesine bağlı
Paşacık ve Karahallı köylerinde, tarımsal üretimi

güçlendirmek ve çiftçilerin güncel gelişmeler
hakkında bilgilendirilmesini sağlamak amacıyla

çiftçi eğitim toplantıları düzenlendi

Afyonkarahisar’ın Şuhut
ilçesinde patates hasadı sona
ererken, ürünün satış fiyatı
üreticinin yüzünü güldürdü

Türkiye’nin patates üretim merkezlerinden Afyonkarahisar’ın
Şuhut ilçesinde patates hasadının tamamlanmasıyla birlikte
çiftçiler ve işçiler için yoğun depolama süreci başladı.
İlçenin verimli topraklarında yetişen meşhur agria cinsi
kışlık patates, hasadın sona ermesiyle tarlalardan depolara
taşınıyor. Ürün işçilerce tek tek ayıklanarak kalite sınıflarına
göre ayrılıyor. Ardından özel havalandırmalı depolama sis-
temlerinde muhafaza edilerek kış sezonu boyunca tüketiciye
ulaştırılmak üzere hazır hale getiriliyor. Patates tedarikçi-
lerinden Hasan Camcı hasadın verimli geçtiğini ifade etti.
Camcı, rekoltenin iyi olduğunu kaydederek, önümüzdeki
yıldan da umutlu olduklarını dile getirdi. 

Hasadı biten patateste 
depolama 

SURECi
basladı

Fiyatların üreticinin yüzünü güldürdüğünü de 
belirten camcı, bu yıl birinci sınıf patatesin kilogram 

fiyatının 15-18 TL arasında satıldığını söyledi.

Trafik sigortası poliçe primleri güncel-
lendi. Yapılan zamlarla birlikte 1 Ocak
2026’dan sonra trafik sigortalarına ilişkin
önemli değişiklikler yapılacak. Trafiğe
çıkma 15 bin liradan başlıyor, 290 bin
liraya sigorta primi ödeyecek araç da
var. Araç sahibi herkes ödeyecek, 290
bin liraya ulaşan var.  Trafikteki araçların
hepsinin zorunlu trafik sigortası poliçesi
bulunuyor. 3’üncü kişilere karşı verilen
zararlar limitler dahilinde trafik sigor-
tasından karşılanıyor ve mağduriyet
yaşanmıyor. Zorunlu trafik sigortası
primleri Sigorta Bilgi Merkezi vasıtasıyla
her ay duyuruluyor. Bu ayki veriler de
resmen açıklanmış oldu. Sigorta Bilgi
Merkezi tarafından yayımlanan verilere
göre İstanbul’da otomobil sahibi olmak
isteyen birisi aracını dördüncü basamak-
tan sigorta yaptırdığında 15 bin 60 lira
vermeden trafiğe çıkaramayacak. Trafik

sigortası yaptırmadan yola çıkması
halinde polis tarafından yakalanması
durumunda ceza kesilip aracının bağlan-
ması gerekecek.

PRİMLER NE KADAR OLDU?
Trafik sigortası primlerine ortalama
olarak yüzde 1 oranında zam yapıldı.
İstanbul’daki sıfırıncı basamakta bulunan
içten yanmalı motora sahip riskli sürü-
cünün primi 45 bin 181 lira olurken ris-
ki en düşük olan 8’inci basamaktaki
sürücünün primi 7 bin 530 lira oldu.
Başka bir deyişle riski ile risksiz ara-
sındaki fark yüzde 500 civarında. An-
kara’da sıfırıncı basamakta bulunan
içten yanmalı motora sahip riskli sürü-
cünün primi 43 bin 902 lira olurken
riski en düşük olan 8’inci basamaktaki
sürücünün primi 7 bin 317 lira oldu.
n KAYNAK NTV

Arac sahibi olan
herkes ödeyecek 

CHP Manisa Milletvekili Bekir
Başevirgen, “Üç çocuğu 
olan bir ailenin, sadece

çocuklarının beslenmesi için ayda
23 bin ila 25 bin lira arasında bir

paraya ihtiyacı var. Bu rakam
protein ağırlıklı bir beslenmede 28

bin TL’ye çıkıyor” dedi.

CHP Manisa Milletvekili Bekir Başevirgen, çocuk-
ların sağlıklı beslenebilmesi için gerekli gıda kalem-
leriyle maliyet hesabı yaptı. Başevirgen, bir çocuğu
doyurmanın günlük maliyetinin 280 TL’ye dayan-
dığına dikkat çekerek, şunları kaydetti:

PROTEİN AĞIRLIKLI BESLENME
İÇİN 28 BİN TL GEREKİYOR

“Bir kilogram etin fiyatı 900 liraya dayandı. Bir lit-
re süt marketlerde 40-50 lira arasında, 200 gram
ekmek 15 lira, yumurtanın tanesi 5 lira, tavuk
göğsünün kilosu 230 lira, peynirin kilosu 350–400
lira arasında. Gerekli diğer gıda ürünlerini de hesaba
kattığımızda gelişme çağındaki bir çocuğun günlük
dengeli beslenme maliyeti 240 ila 280 TL arasında

değişiyor. Üç çocuğu olan bir ailenin sadece çocuk-
larının beslenmesi için ayda 23 bin ila 25 bin lira
arasında bir paraya ihtiyacı var. Bu rakam protein
ağırlıklı bir beslenmede 28 bin TL’ye çıkıyor. Et yi-
yebilmek, gerekli proteini alabilmek zenginliğin
değil, insan olmanın gereğidir. Ancak artık ülkemizde
et, ayrıcalıklı zengin bir kesimin ulaşabildiği lüks
bir besin kaynağı haline geldi. Hangi çocuk bu
koşullarda gelişecek? Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan’ın vatandaşlardan 3 çocuk isteğini 5 çocuk
olarak yenilemesini de eleştiren Başevirgen, “Beş
çocuk isteyenlere sesleniyorum, 3 çocuğun bile aylık
gıda masrafı 28 bin lira. Hadi karşılayın. Üç çocuk
için asgari beslenme 15 bin - 18 bin lira, normal
beslenme 19 bin 500 - 22 bin 800 lira, yeterli beslen-
me için 24 bin 300 - 28 bin 300 lira. Bir baba, bir
anne bu rakamı nasıl ödeyecek? Sadece çocukların
yemek masrafı asgari ücreti aşıyor. Açlık sınırını geçtik,
artık çocuklar için beslenme hakkı bile yok oluyor. Bu
tablo bir yönetim değil, iktidarın çocukları kaderine
terk etmesidir. Bu ekonomik düzen çocukların gele-
ceğini çalıyor. Beslenemeyen çocuk, öğrenemez. Öğ-
renemeyen bir toplum geleceğini kuramaz. AKP’nin
vatandaşlarımıza dayattığı bu tablo bir kriz değil,
çöküşün resmidir. Vatandaşın sofrasına adalet gelme-
den hiçbir şey düzelmez” dedi.

n KAYNAK SÖZCÜ

CHP’li 
Başevirgen
hesapladı;

3 çocuğun beslenmesi
asgari ücretten fazla 

Aralık ayının gelmesiyle birlikte gözler asgari
ücret ve emekli maaşlarına yapılacak zam oranlarına
çevrildi. Bu yıl da beklentilerin aksine ‘refah payı’
uygulamasına başvurmayacak olan iktidar, en düşük
emekli maaşına yapılacak zammı da şimdiden
belirlemiş durumda. Temmuz ayında 16 bin 881
TL’ye yükseltilen en düşük emekli maaşı, milyonlarca
emeklinin sefalet şartlarında hayatını sürdürmesine
neden olurken, tüm çağrılara rağmen iktidar emekli
zammında sessiz kalmayı sürdürüyor.  Aralık ayının
gelmesiyle birlikte asgari ücret ve emekli zammı
çalışmalarında hareketlilik yaşanması beklenirken,
Ekonomim’in haberine göre iktidar en düşük emekli
maaşı için şimdiden kararını vermiş durumda. 

EN DÜŞÜK EMEKLİ MAAŞI 
19 BİN TL OLACAK

3 Ocak’ta TÜİK tarafından açıklanacak enflasyon
oranıyla birlikte ‘en düşük emekli maaşı’ da kesinlik
kazanacak. Normal şartlar altında mevzuat gereği
doğrudan yapılan düzenleme, emeklinin taban aylıkla-
rını etkilememekte. Ancak son yıllarda rutin haline
gelen uygulama ile AK Parti iktidarı, resmi enflasyon
verilerini değiştirmeden Meclis’e sunmakta ve en düşük
emekli maaşına yapılacak zam bu şekilde belirlenmekte. 

En düşük emekli maaşında 

sürpriz yok!
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AK Parti Afyon İl’den sağlık teşkilatına;
Siz yapamıyorsunuz 

paylaşımı mı? AK Parti Afyon İl
Başkanlığının sosyal
medya hesabından

paylaştığı “Sarı serum”
uyarısı soru işaretlerine

neden oldu. 
Normal şartlarda 

Sağlık Müdürlüğünün
görevi olarak görülen bu

tür duyuruların, siyasi
parti hesabından

yapılması tepki çekti.

İl Başkanlığı Sağlık Birimi olarak sağlıkla
ilgili uyarılarımıza devam ediyoruz.
Halk arasında “sarı serum” veya “atom”
olarak bilinen, içerikleri belirsiz ve tıbbi
onayı bulunmayan uygulamalar ciddi
sağlık riskleri taşımaktadır. Bu tür se-
rumların içerisinde birçok farklı etken
madde yer almakta olup, çok küçük do-
zlarda dahi vücutta beklenmeyen reak-
siyonlara yol açabilmektedir. Özellikle
duyarlı bireylerde bu maddeler anafi-
laktik şok gibi hayati tehlike oluşturabi-
lecek ağır alerjik reaksiyonlara neden
olabilir. Vatandaşlarımızın sağlığı bizler
için her şeyden önemlidir. Bu nedenle,
kaynağı bilinmeyen ve sağlık profesy-
onelleri tarafından uygulanmayan hiçbir
tıbbi işlem veya ürünün kullanılmaması
konusunda halkımızı hassasiyetle uyarı-
yoruz. Sağlığınızı riske atmayın; her
türlü tıbbi uygulama için mutlaka yetkili
sağlık kuruluşlarına başvurun.

“BUGÜN SAĞLIK, YARIN TRAFİK”

Paylaşımın ardından pek çok vatandaş
eleştirilerini açıkça dile getirdi. Vatan-
daşlar, “Sağlık Müdürlüğü görevini yap-
mıyormuş gibi algı oluşturuluyor. Sağ-
lıkla ilgili bir bilgilendirmeyi siyasi parti
mi yapar? Siz yapamıyorsunuz payla-
şımımı? AK Parti Afyon İl Başkanlığı
sağlık müdürlüğüne mi başladı? Bu
tür uyarılar devletin resmi kuru-
mundan gelir, siyasi partiden değil.
Bir gün de trafik uyarısı da yapar-
larsa şaşırmayacağım” dediler. 

“HER KURUM KENDİ İŞİNİ YAPSIN”

Vatandaşlar ayrıca, sağlık gibi hassas
bir konuda bilgilendirmenin siyasi parti
üzerinden değil, yetkili kurumlar tarafın-
dan yapılması gerektiğini vurgulayıp,
“Her kurum kendi işini yapsın. Bu tarz
uyarılar kurumun anlatımıyla yapılır.
Siyasi hesaplardan yapılması, insanların
gözünde ciddiyeti azaltır. Sarı serum
uyarısını parti yapıyorsa yarın ‘has-
tanelerde yoğunluk var’ duyuru-
sunu da onlar yapar herhalde” ifa-
delerini kullandılar. 

İŞTE AK PARTİ 
AFYONKARAHİSAR İL

BAŞKANLIĞININ O
PAYLAŞIMI;

Afyonkarahisar İl Nüfus ve Vatan-
daşlık Müdürlüğü tarafından yürütülen
“NÜFUS101: Hayatınızın Her Anında”
ders saati projesi kapsamında eğitim
seminerleri devam ediyor. Müdürlük
uzmanları, Selçuklu İlkokulu’nda öğ-
rencilerle bir araya gelerek nüfus
hizmetlerinin yapısı, kişisel verilerin
korunması ve dijital bilinç konularında
bilgilendirme yaptı. Seminerde, çocuk-
ların kişisel bilgilerinin güvenliği, dijital
ortamda dikkat edilmesi gereken husus-
lar ve resmi işlemlerde doğru bilgi kul-
lanımının önemi örneklerle anlatıldı.
Öğrencilerin günlük hayatta karşılaştığı
dijital risklere karşı daha bilinçli hareket
etmelerini hedefleyen etkinlik, interaktif
bir soru-cevap bölümüyle tamamlandı.

Eğitimde, KVKK kapsamında kişisel
verilerin korunması için alınması gere-
ken tedbirler detaylı şekilde aktarıldı.
Müdürlük yetkilileri, özellikle çocuk-
ların çevrim içi ortamda karşılaşabi-
leceği tehditleri tanımaları için önemli
uyarılarda bulundu. Ayrıca, resmi ku-
rumlarla paylaşılması gereken bilgiler
ve asla paylaşılmaması gereken veriler
konusunda örnek uygulamalar sunuldu.
Nüfus Teşkilatı’nın çalışma alanları
hakkında da öğrenciler bilgilendirildi.
Kimlik kartı düzenleme süreçleri, adres
beyanı, nüfus kayıt işlemleri gibi temel
hizmetlerin nasıl yürütüldüğü anlaşılır
bir dille açıklandı. Projenin, genç ku-
şaklarda doğru bilgi, güvenli dijital
kullanımı amaçladığı belirtildi. 

Selçuklu İlkokulu’nda 
Dijital Güvenlik Semineri

Afyon İl Nüfus ve Vatandaşlık Müdürlüğü, 
“NÜFUS101: Hayatınızın Her Anında” projesi

kapsamında Selçuklu İlkokulu’nda Nüfus Teşkilatı,
KVKK ve dijital bilinç konulu seminer düzenledi.

Afyonkarahisar’ın Sultandağı ilçesinde kış tedbirleri toplantısı
gerçekleştirilirken, toplantıda özellikle karayollarında ulaşımın
aksamaması için alınacak tedbirler masaya yatırıldı. Çay
Kaymakamı ve Sultandağı Kaymakam Vekili Hasan Hüsnü
Türker başkanlığında, İlçe Jandarma Komutanı Vekili M.
Kadir Kara, İlçe Emniyet Müdürü Turan Aslan, Milli Eğitim
Müdürü Mustafa Karataş ve ilgili kurum amirlerinin
katılımlarıyla “Kış Tedbirleri toplantısı” gerçekleştirildi.
Toplantıda kar, don, buzlanma gibi olumsuz hava şartlarına
karşı alınacak önlemler; yolların açık tutulması, acil müdahale
ekiplerinin hazır bulundurulması, enerji kesintilerinin önlenmesi
ve vatandaşların mağduriyet yaşamaması adına yapılacak
çalışmalar değerlendirildi. Kaymakam Türker kurumlar arası
koordinasyonun önemine dikkat çekerek; güvenli trafik akışı,
can ve mal güvenliğinin sağlanması ile kış mevsiminin sorunsuz
geçirilmesi birinci hedef olduğunu belirtti.

Kış tedbirleri toplantısı
Çay ilçesinde kurum

yöneticilerinin katılımıyla kış
aylarında alınacak önlemlerin
değerlendirildiği kapsamlı bir

toplantı gerçekleştirildi
Afyonkarahisar’ın Çay ilçesinde, Kaymakam
Hasan Hüsnü Türker başkanlığında “Kış Tedbirleri
Toplantısı” düzenlendi. Toplantıya İlçe Jandarma
Komutanı M. Kadir Kara, İlçe Emniyet Müdür V.
Mustafa Kandemir, İlçe Milli Eğitim Müdürü M.
Akif Türk ve ilgili kurum amirleri katıldı. Kış ayların-
da karşılaşılabilecek riskler ele alınırken, kurumlar
arası iş birliğinin güçlendirilmesi hedeflendi.
Toplantıda, kar, don ve buzlanma gibi olumsuz ha-

va koşullarına karşı alınacak tedbirler detaylı şekilde
değerlendirildi. Yolların açık tutulması, acil müdahale
ekiplerinin hazır bulundurulması, enerji kesinti-
lerinin önlenmesi ve vatandaşların mağduriyet ya-
şamaması adına yapılacak çalışmalar masaya
yatırıldı. Kaymakam Hasan Hüsnü Türker, kurumlar
arası koordinasyonun önemine dikkat çekerek gü-
venli trafik akışının sağlanması, can ve mal güven-
liğinin korunması ve kışın sorunsuz geçirilmesinin
öncelikli hedef olduğunu belirtti. Türker, konuşması-
nın sonunda ,“Dua ve temennimiz bu yıl yağmur
ve kar yağışının yeterince olmasıdır. Toprak suya
doyarsa çiftçimiz mutlu olur ve hayvanımız suya
doyar. Barajlarımız suyla dolar ki içme ve sulama
suyunda sorun yaşamayız” ifadelerini kullandı.

n KAYNAK BUSE YILDIRIM

Kaymakam Türker: Önceliğimiz güvenli ve sorunsuz bir kış



ÇARŞAMBA
3 ARALIK 2025 6GÜNLÜK TARAFSIZ 

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com Afyonkarahisar 

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı,
Asayiş Değerlendirme Toplantısı’nda kentte güvenlik
hizmetlerini güçlendirmek amacıyla teslim edilen

araçlar ve 2025 yılı asayiş verilerine ilişkin kapsamlı
açıklamalarda bulundu. Afyonkarahisar’ın huzur ve zafer
şehri kimliğine vurgu yapan Vali Yiğitbaşı, toplantının
şehir için özel bir ana tanıklık ettiğini belirtti. Vali Yiğit-
başı konuşmasında, vatandaşların temel hak ve hürriyet-
lerini korumanın ve huzur-güven ortamını tesis etmenin
devletin öncelikli görevi olduğunu vurgulayarak, kolluk
kuvvetlerinin 7 gün 24 saat hukuki mevzuata uygun, insan
haklarına saygılı ve nezaket odaklı bir yaklaşımla çalıştığını
ifade etti. 2025 genel değerlendirmesinden son bir ayın
verilerine kadar tüm adımları ayrıntılı şekilde paylaşan
Yiğitbaşı, “Bu gayret kararlı duruşun bir yansımasıdır” 

MÜDAHALE SÜRELERİNDE İYİLEŞME
Vali Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, kişilere karşı işlenen
suçlarla mücadele kapsamında riskli bölgelerde devriye
faaliyetlerinin artırıldığını, olaylara müdahale sürelerinin
kısaltıldığını ve mağdur odaklı çalışmaların güçlendiril-
diğini belirtti. Vali Yiğitbaşı şöyle konuştu: “Afyonkarahi-
sarlı hemşerilerimizin temel hak ve hürriyetlerini korumak,
huzur ve güven ortamını sağlamak bizlerin en temel gö-
revi hatta varlık sebebi. Bu anlamda görev ve sorumlu-
luklarımızın bilincinde ve tamamen hukuk mevzuat dai-
resinde insan haklarından taviz vermeden insan merkezli
nezaketli bir yaklaşımla 24 saat esasına göre hizmet
etme gayretindeyiz. Kişilere karşı işlenen suçlarla mücadele
kapsamında kolluk kuvvetlerimiz riskli bölgelerimizde
devreye faaliyetlerini arttırmıştır olaylara müdahale
sürelerini kısaltmış ve mağdur odaklı çalışmaları da
güçlendirmiştir.” Aile içi ve kadına yönelik şiddetle mü-
cadelede ise ilgili birimlerle koordinasyonun artırıldığı,
farkındalık çalışmalarının yapıldığı ve teknik imkânların
etkin kullanıldığı belirtildi.

AYDINLATMA ORANINDA 
YÜZDE 91 BAŞARI

Mal varlığına karşı işlenen suçlarla mücadeleye ilişkin
detaylı bilgiler paylaşan Vali Yiğitbaşı, yürütülen analizler,
risk odaklı çalışmalar ve devriye planlamaları sayesinde
önemli başarılar elde edildiğini söyledi. Vali Yiğitbaşı
açıklamasında: “Uygulanan bütüncül tedbirlerin sonu-
cunda mal varlığına karşı suçlarda olay sayısı bir önceki
döneme göre yüzde 40 oranında azaltılmış, suçların
aydınlatılmasında ise yüzde 7’lik bir artış sağlanarak
toplam aydınlatma oranı yüzde 91 seviyesine yükselmiştir.
Bu başarı personelimizin özverili çalışmalarıyla suç ve
suçluyla mücadele kararlılığımızın bir göstergesidir” dedi.
Ayrıca kent güvenlik sistemi, teknik takip araçları ve bil-
gilendirme faaliyetlerinin de suçların önlenmesine
doğrudan katkı sağladığı belirtildi.

“KOLLUK KUVVETLERİ 
7/24 GÖREV BAŞINDA”

Vali Yiğitbaşı konuşmasında kolluk birimlerinin kararlı
çalışmalarını şu sözlerle aktardı: “Kolluk kuvvetlerimiz
vatandaşlarımızın huzur ve güvenliğinin sağlanması,
suçun azaltılması ve suçluların yakalanması amacıyla 7
gün 24 saat kesintisiz olarak görev yapmaya, teknoloji
ve insan kaynağını etkin biçimde kullanarak önleyici
kolluk hizmetlerini geliştirmeye inşallah önümüzdeki
yılda devam edecektir. Aranan şahısların yakalanmasına
yönelik olarak kolluk kuvvetlerimiz tarafından planlı ve
hedef odaklı çalışmalar yürütülmüştür, yürütülmeye
devam etmektedir. Bu kapsamda JASAT timleri, asayiş
ekipleri, devriye unsurları ve sivil unsurlarla koordineli
şekilde operasyonlar düzenlenmiş, yol kontrol faaliyetleri,
uygulamalar ve istihbari çalışmalar yoğunlaştırılmıştır.
Gerçekleştirilen faaliyetler neticesinde aranan şahısların
yakalanmasında önceki döneme göre yüzde 5 oranında
artış sağlanmış, haklarında kesinleşmiş hapis cezası bu-
lunan hükümlülerle çeşitli suçlardan aranan birçok şahıs
yakalanarak adli makamlara teslim edilmiştir. Bu başarı
yine sahadaki kararlı ve özverili çalışmalarında bir
yansıması olmuştur. Kolluk kuvvetlerimiz aranan şahısların
yakalanmasına yönelik faaliyetlerini kesintisiz, etkin ve
kararlı bir şekilde sonraki yılda da inşallah 2026 yılında
da devam ettirecektir kararlı bir biçimde.”

YÜKLÜ MİKTARDA
MADDE ELE GEÇİRİLDİ

Afyonkarahisar’da yürütülen operasyonlara ilişkin ayrıntılı
örneklerle açıklayan Vali Yiğitbaşı, dönemin öne çıkan
operasyonlarından bazılarını şu şekilde aktardı: “Dolandı-
rıcılık suçundan aranan kesinleşmiş 193 yıl hapis cezası
bulunan bir şahıs dönemi içerisinde İl Jandarma
Komutanlığı JASAT unsurları tarafından yapılan op-
erasyonla yakalanmıştır. İl Jandarma Komutanlığı ekip-
lerimizce İstanbul ilinde ikamet eden 3 şüphelinin Afy-
onkarahisar iline uyuşturucu madde satışı amacıyla
geleceği bilgisinin alınması üzerine şüphelilerin kullandığı
araç durdurularak yapılan aramada satışa hazır halde 16
bin 900 gram uyuşturucu madde yakalanmıştır. Şüpheliler
sevk edildiği adli makamlarca tutuklanarak ceza infaz
kurumuna teslim edilmişlerdir. Yine İzmir ilinde ikamet
eden bir şüphelinin Afyonkarahisar iline uyuşturucu
hapları getirerek satış yapacağı yönündeki duyma istinaden
kullandıkları araç durdurulmuş.”

MAĞDURA TESLİM EDİLDİ
Yiğitbaşı bunun ardından, yapılan aramalarda çok sayıda
uyuşturucu hap ve farklı türde maddelerin ele geçirildiğini
belirtti. Vali Yiğitbaşı nitelikli dolandırıcılık ve malvarlığı
suçlarına ilişkin şu bilgileri verdi: “Ekiplerimiz tarafından
yapılan aramada ise satışa hazır halde 3bin 860 adet
sentetik ecza hapı, 1 gram kokain, 1 gram reçine esrar mad-
desi yakalanmıştır. Şüpheliler sevk edildiği adli makamlarca
tutuklanarak adli kurumlara teslim edilmiştir. İl Emniyet
Müdürlüğü ekiplerimizce Bolvadin ilçemizde meydana
gelen nitelikli dolandırıcılık olayıyla ilgili piyasa değeri
yaklaşık 2 milyon olan ziynet eşyasının yakalanarak mağdur
vatandaşımıza teslim edilmek üzere yapılan operasyonda
olayı gerçekleştirilen iki şüpheli Bilecik ilinde yakalanmıştır.
Şüphelilerin ev ve eklentilerinde yapılan aramada bahse
konu ziynet eşyası ve nakit para ele geçirilerek mağdur vatan-
daşımıza teslim edilmiştir. Şüpheli şahıslar çıkarıldığı adli
makamlarca tutuklanarak cezaevine teslim edilmişlerdir.”

“SUÇLULAR TEK TEK YAKALANDI”
Vali Yiğitbaşı konuşmasında kolluk kuvvetlerinin yürüttüğü
planlı çalışmaların sonuçlarını şu sözlerle aktardı: “Kolluk
bilimlerimizin yine teknolojik imkanları etkin şekilde
kullanarak yaptığı titiz çalışmalar sayesinde az önce ifade
ettiğimiz gibi dolandırıcılık suçundan 193 yıl ve 6 yıl,
yağma suçundan 15 yıl 7 ay, narkotik suçundan 14 yıl,
kastan öldürme suçundan 10 ve 8 yıl, cinsel suçtan 6 yıl,
cebir tehdit veya hile kullanarak kişiyi hürriyetinden yoksul
kılma suçundan 5 yıl hapis cezası bulunan 8 şahıs dahil 20
yıl üzeri hapis cezası ile aranan 1, 10-20 yıl arası hapis
cezası ile aranan 9 şahıs, 5-10 yıl arası hapis cezası ile
aranan 26 şahıs, 0-5 yıl arası hapis cezası ile aranan 153
şahıs olmak üzere toplamda 189 şahıs adli işlemlerinin
ardından tutuklanmış ve cezaevine teslim edilmiştir. Yine
bu oranlara geçen yılla karşılaştırmalı kıyaslı olarak
baktığımızda da geçtiğimiz yılın aynı dönemine göre yakala-
ma oranında yüzde 17’lik bir artış gerçekleştiğini görmekteyiz.
Ben bu gayretleri özverili çalışmaları için hem İl Jandarma
Komutanlığı’na, aynı zamanda İl Emniyet Müdürlüğüne
ve tüm personellerine teşekkür ediyorum.”

ÖNEMLİ VERİLER PAYLAŞTI
Yiğitbaşı, 6 Kasım–1 Aralık 2025 dönemine ilişkin asayiş
değerlendirmelerinde önemli veriler paylaştı: “Yine 6 Kasım
1 Aralık 2025 tarihleri arasında kolluk kuvvetlerimizce icra
edilen faaliyetlerin bir kısmına devam edelim bakmaya.
İlimiz genelinde asayiş suçlarına yönelik yapılan çalışmalarda
mal varlığına karşı meydana gelen suçların önlenmesi
amacıyla özellikle hırsızlık olaylarının yoğun olduğu bölgelerde
düzenli ve sık devreye görevleri gerçekleştirilmiş. Bu bölgede
şüpheli kişiler üzerinde kimlik kontrolleri sıklaştırılmış,
suç eğilimi olan şahıslar ve bu şahısların kullanmış olduğu
araçlar fiziki, EDS, PTS gibi kamera kayıtları aracılığıyla
hırsızlık olaylarının önlenmesine yönelik sıkı çalışmalara
ağırlık verilmiştir. Burada içeride de biz toplantımızda
emniyet müdürümüz ifade ettiler’’ dedi.

HIRSIZLIK OLAYLARINDA 
SON BİR AYDA “SIFIR VAKA”

Konuşmasına devam eden Vali Yiğitbaşı Afyonkarahisar’da
son bir ayda hırsızlık suçunun sıfıra geldiğini belirterek;
‘’Herhangi bir hırsızlıkla ilgili emniyet bölgemizde bir
suç işlenmemiş durumda. Umuyoruz hep böyle devam
eder hem emniyet hem jandarma tarafında. Belirtilen
çalışmalar neticesinde dönem içerisinde ilimizde meydana
gelen asayiş olaylarının yüzde 98’i kişilere karşı işlenen
suçların yüzde 99’u mal varlığına karşı işlenen suçların
da yüzde 95’i aydınlatılmıştır. Burada belirtmek isterim
ki evden hırsızlık, iş yerinden hırsızlık, oto hırsızlığı,
otodan hırsızlık ve motosiklet hırsızlığı olayları başta
olmak üzere mal varlığına karşı meydana gelen suçlarda
az önce ifade ettiğimiz gibi bir önceki yıla 2024 yılına
göre yüzde 17 oranında bir azalış meydana gelmiş. Mal
varlığına karşı olaylara karşı tespit edilen bu olaylara
karıştığı tespit edilen 189 şahısta yakalanmıştır arkadaşlar.
Dönem içerisinde 213 aile içi ve kadına yönelik şiddet
olayı meydana gelmiş.”

208 TEDBİR KARARI, 
SİBER SUÇLARDA 47 İŞLEM

Toplantının bir diğer başlığında KADES, siber suçlar ve bil-
inçlendirme çalışmaları ele alındı. Yiğitbaşı şu bilgileri verdi:
“208 tedbir kararı verilmiştir. Yine bildiğiniz gibi KADES
tanıtımına yönelik çeşitli alanlarda vatandaşımıza bu projeyle
ilgili bilgilendirme çalışmalarımız devam ediyor. Bin 045
vatandaşımıza KADES projesi tanıtımı gerçekleştirilmiştir.
Siber suçlarda da başarımız gerçekten yüksek. Siber suçlar
biliyorsunuz son dönemde artışı çok yüksek. Aynı zamanda
yakalama durumları da daha da teknolojik imkanlardan
dolayı zorlaşıyor giderek. Ama biz Afyon olarak bu suçlarla
ilgili mücadelede de gayet iyi durumdayız, başarılı durumdayız.
Dönem içerisinde 78 olay meydana gelmiş. Sanal devriye
faaliyetleri neticesinde 47 sosyal medya hesabı hakkında
gerekli işlem gerçekleştirilmiştir.”

SİBER SUÇLARA OPERASYON
Vali Yiğitbaşı eğitim ve bilinçlendirme çalışmalarına
ilişkin şunları söyledi: “Eğitim ve bilinçlendirme faaliyetleri
kapsamında 160 vatandaşımıza yine siber zorbalık, yasa
dışı bahis kumar, güncel dolandırıcılık olayları hakkında
bilinçlendirme faaliyetleri gerçekleştirilmiştir. Bu konularla
ilgili yine detaylı siber ay faaliyetlerimizi biz yazılı olarak
basın mensupları arkadaşlarımızla paylaşacağız. Af-
yonkarahisar İl Jandarma Komutanlığı siber suçlarla
mücadele, şube müdürlüğünce suç işlemek amacıyla
örgüt kurmak, nitelikli dolandırıcılık suçunu bilişim sis-
temleri kullanarak işlemek, kişinin kendisini kamu
görevlisi, banka, sigorta ya da kredi kurumlarının çalışanı
olarak tanıtması gibi suçlarla ilgili yine 10 şüpheli şahsa
yönelik operasyon düzenlenmiş ve 6 şüpheli şahıs tespit
edilerek çıkarıldıkları adli makamlarca tutuklanmıştır”

VALİ YİĞİTBAŞI SUÇ İSTATİSTİKLERİNİ PAYLAŞTI

SON BiR AYDA 
''SIFIR VAKA''

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran 
Yiğitbaşı, emniyet ve jandarma teşkilatına toplam
68 yeni güvenlik aracının kazandırıldığını açıkladı.

KASIM–1 ARALIK ARASINDA 
BİN 875 UYGULAMA, 188 BİN SORGU

Toplantıda son bir aylık faaliyetlere ilişkin rakamlar da açık-
layan Vali Yiğitbaşı: “Kolluk birimlerimizce geçtiğimiz ay 6
Kasım–1 Aralık tarihleri arasında toplam bin 875 uygulama
görevi icra edilmiş. Gerçekleştirilen bu uygulama görevleri
sırasında da 188 bin 902 şahsın sorgusu yapılmış, çeşitli suç-
lardan aranma kaydı bulunan 909 şahıs yakalanmış, 16 tabanca,
68 av tüfeği, 10 kuru sıkı tabanca, 110 kesici delici alet ele
geçirilmiştir. Evet, hakkında arama kararı olan şahıslar en
kısa sürede yine yakalanarak adli mercilere teslimini sağlamak
ve bu süreçte yeni suç işlemelerini önlemek amacıyla bildiğiniz
gibi tüm Türkiye’de ve ilimizde yoğun bir gayret gösteriliyor” 

“ŞEHRİMİZ DAHA GÜVENDE OLACAKTIR”
Toplantı Vali Yiğitbaşı; “Afyonkarahisar’ımız bu yeni araçlarla birlikte artık umuyoruz ki ve düşünüyoruz ki,

biliyoruz ki her zamankinden daha huzurlu, daha güvende ve daha güçlü olacaktır” dedi. 

Vali Yiğitbaşı, 43 aracın Kahraman Emniyet Teşkilatı’na tahsis edildiğini belirterek, bunların
14’ünün Trafik Şube Müdürlüğüne, 14’ünün Asayiş Şube Müdürlüğüne verildiğini, toplamda 28
aracın vatandaşların günlük hayatta gördüğü devriye ve denetim hizmetlerinde kullanılacağını
söyledi. Ayrıca 2 araç İstihbarat Şubesine, 4 araç Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele Şu-
besine, 4 araç Terörle Mücadele Şubesine ve 4 araç Narkotik Suçlarla Mücadele Şubesine, 1 araç
Çevik Kuvvet Şube Müdürlüğüne olmak üzere 14’ü sivil araç olarak tahsis edildi. Bu sivil plakalı
araçların suç örgütleri, zehir tacirleri ve terör unsurlarının takibinde kullanılacağı aktarıldı.

EMNİYETE 
43 YENİ ARAÇ 

Jandarma için tahsis edilen 25 araca değinen Vali Yiğitbaşı, bunlardan 13’ünün 
Devriye ve Ani Müdahale Timlerine, 6’sının Trafik Timlerine, 2’sinin Olay Yeri İnceleme Ekiplerine, 

2’sinin İstihbarat Birimlerine ve 2’sinin Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele
Şubesine verildiğini ifade etti. Bu araçlarla jandarmanın 17 ilçe, 420 köy ve geniş sorumluluk 

sahasında daha görünür, hızlı ve etkili bir şekilde hizmet vereceği belirtildi.

JANDARMAYA 
YENi ARAÇ FiLOSU  
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“DEVLETİMİZİN 
KARARLI DURUŞUNUN

SEMBOLÜDÜR”
Vali Yiğitbaşı yeni araçların dağılımına dair şu bilgileri
paylaştı: “Bugün bizim için, Afyonkarahisar’ımız
için, huzurun şehri Afyonkarahisar, zaferin
şehri Afyonkarahisar için gerçekten sizlerle bir-
likte özel bir ana tanıklık ediyoruz. Bu araçlardan
43’ü Kahraman Emniyet Teşkilatımıza, 25’i ise
Yiğit Jandarma Teşkilatımıza emanet edilmiş
olacak. Bu araçlar devletimizin kararlı duruşu-
nun, kolluk kuvvetlerinin çalışmalarındaki ira-
denin, cesaretin ve kararlı duruşun somut birer
sembolü olacaktır. 2025 yılında ülkemizin dört
bir yanına dağıtılan 9 bin 200 yeni aracın 68’i
bugün şehrimizin hizmetine verilmiştir.” Yiğit-
başı ayrıca yeni araçların eski ekonomik ömrünü
doldurmuş araçların yerini aldığını, modern filonun
hem yakıt tasarrufu sağladığını hem de daha güçlü
ve daha hızlı müdahale imkânı sunduğunu ifade etti.
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DÜŞEŞ ATTIK YEK GELDİ: 
AFYON'A BU YETER Mi?

Türkiye’nin kritik kavşak noktalarından Afyonkarahisar’da 
Emniyete 43, Jandarmaya 25 olmak üzere toplam 68 araç gönderildi
ancak güvenlik birimlerinin 104 araçlık ihtiyacı dikkate alındığında,

Emniyete teslim edilecek 43 araç beklentileri karşılamadı.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın
teşrifleri ve İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya’nın
katılımıyla Atatürk Havalimanı’nda düzen-
lenen törende emniyet, jandarma ve sahil
güvenlik teşkilatları için 9 bin 200 araç
hizmete alındı. İçişleri Bakanlığının Türkiye
genelindeki araç yenileme programı kap-
samında Afyonkarahisar’a toplam 68 yeni
hizmet aracı tahsis edildi.

ARAÇ SAYISI 450 OLDU
Türkiye’nin en önemli kavşak noktası olan
Afyonkarahisar’da emniyete 43, jandarmaya
25 araç verildi. Bu sayı, Afyon güvenlik
ekiplerinin ihtiyacının yaklaşık dörtte biri
kadar. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdür-
lüğünün mevcut araç sayısının 407 olduğu,
teslim edilen 43 yeni araçla birlikte toplam
sayının 450’ye çıktığı öğrenildi.

104 BEKLENİRKEN AFYON’UN
PAYINA 44 DÜŞTÜ

68 yeni araç tahsisi Afyonkarahisar için
önemli bir adım olsa da önemli kavşak
noktası olan kent için beklenti daha yüksekti.
Sosyal medyada yayılan bazı yorumlarda
ise araç sayısının “Türkiye’nin asayiş ve
trafik ile tüm konularda en başarılı illerinden
biri olan Afyonkarahisar araç ve teknik
donanım olarak daha fazlasını hak ediyor”
yönünde eleştiriler dikkat çekti.

YENİ ARAÇ TALEBİ
Edinilen bilgilere göre İl Jandarma Ko-
mutanlığına 25 yeni araç gönderileceği öğ-
renilirken, İl Emniyet Müdürlüğüne tahsis
edilen araçlardan 14’ünün Trafik Şube Müdür-
lüğüne verileceği bildirildi. Öte yandan önü-
müzdeki süreçte İl Emniyet Müdürlüğünün
yeni araç talebinde bulunacağı belirtildi.

Vali Yiğitbaşı, Asayiş
Değerlendirme

Toplantısının ardından
basın mensuplarının
sorularını yanıtladı

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Gü-
ran Yiğitbaşı, İl Emniyet Müdürlüğünde ger-
çekleştirilen Asayiş Değerlendirme Toplantısı-
nın ardından basın mensuplarının sorularını
yanıtlayarak, kendisine yöneltilen “tahsis
edilen araçların önümüzdeki dönemde 100
adede tamamlanıp tamamlanmayacağı” so-
rusuna ilişkin açıklamalarda bulundu. Yö-
neltilen soru üzerine açıklama yapan Vali Yi-
ğitbaşı, rakam telaffuz etmenin hayırseverleri
sınırlayabileceğini belirterek: “Rakam kullanır-
sak hayırseverleri bağlamış olursunuz, belki
200 tane verecekler, neden kısıtlıyorsunuz?
Afyonlu hayırsever iş insanları mutlaka daha
fazlasını yapmak ister. Ben rakam vermek
istemedim, kısıtlamayalım insanları. Siz takip
edin; kim ne kadar vermiş, bizim için de iyi
olur” ifadelerini kullandı.

VALİ KÜBRA GÜRAN YİĞİTBAŞI:
AFYONLU İS İNSANLARI
MUTLAKA DAHA FAZLASINI 
YAPMAK İSTER

Afyonkarahisar Valisi Doç.
Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, İl

Emniyet Müdürlüğünde
gerçekleştirilen Asayiş

Toplantısı’nda Eber Gölü’ne
giriş ve çıkış yasağının
kaldırıldığını açıkladı

Afyonkarahisar Valiliği, 2 Eylül 2025
tarihinde sazlık yangınları nedeniyle
Eber Gölü’ne giriş ve çıkışların ikinci
bir emre kadar yasaklandığını duyur-
muştu. Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr.
Kübra Güran Yiğitbaşı, bugün yapılan
Asayiş Toplantısında Eber Gölü’ne giriş
ve çıkış yasağının kaldırıldığını duyurdu.
Vali Yiğitbaşı konuyla ilgili yaptığı
açıklamada: “Biliyorsunuz bir yasaklama
kararı almıştık. En son kaymakamlarımız

ve ilgili kurumlarımızla yaptığımız top-
lantı sonucunda buradaki yasaklamaları
bugün itibarıyla kaldırmış bulunmak-
ta-yız. Ancak bölge halkından, yangınlar
konusunda hassasiyet ve farkındalık
göstermelerini bekliyoruz” dedi.

Eber Gölü hakkında önemli karar

VALİ YİĞİTBAŞI 
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Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu
Köksal, uzun süredir kamuoyunun yakından

takip ettiği kentsel dönüşüm projesinin 
mutlaka hayata geçirileceğini açıkladı

Afyonkarahisar’da çözüm bekleyen konuların başında gelen kentsel
dönüşüm çalışmalarına ilişkin net bir değerlendirme yapan Belediye
Başkanı Burcu Köksal, projeyi kararlılıkla uygulayacaklarını belirtti.
Başkan Köksal, sürecin tüm aşamalarında şehrin ihtiyaçlarını ve
vatandaşların beklentilerini öncelediklerini vurguladı. Konuyla ilgili
açıklamasında net ifadeler kullanan Başkan Köksal, şunları söyledi:
“İnşallah bu projeyi bakanlığımız ile birlikte gerçekleştireceğiz.
Eğer gerçekleştiremezsek Adalet ve Kalkınma Partisi’nin lehine
olur, ‘Yapamadılar’ denilir. Benim ne tekrar seçilmek ne de oy
kaygım var. Ben burada doğup büyüdüm. Görev ve makamlar
geçecek; ben burada yaşamaya devam edeceğim. Arkamdan ‘Allah
razı olsun, bunu yaptı’ denilsin istiyorum. Tüm gayem budur.”

Afyon’da beklenen 
açıklama geldi

Belediye Meclisi toplantısında
konuşan Köksal, Aile ve Sosyal
Hizmetler Bakanlığı’nda devam

eden izin süreçlerinin hızlandırıl-
ması gerektiğini vurguladı. Başkan
Köksal, AK Parti Grup Başkanvekili
Bülent Eser’e seslenerek, yerel yöne-
tim olarak halkın kendilerinden
beklediği hizmetlerin bir an önce
hayata geçirilmesi için iktidar ka-
nadının bürokratik süreci kolaylaş-
tırmasını istedi.

İKTİDAR SİZ DE 
GEREĞİNİ YAPIN 

Köksal, konuyu Aile ve Sosyal Hiz-
metler Bakanı, Afyonkarahisarlı
Mahinur Göktaş Özdemir ile de
bizzat görüştüğünü belirterek şun-

ları söyledi: “Sayın Bakan bize çok
sıcak yaklaştı. Memleketinde
açılacak kreşlerden memnuniyet
duyacağını ifade etti. AK Parti ola-
rak iktidar sizde; gelin, hem kreşleri-
mizi Bakanımızın katılımıyla birlikte
açalım hem de Gastronomi Soka-
ğı’ndaki belediye dükkânlarını kuzu
gibi yatırmak yerine vatandaşın
hizmetine hep birlikte sunalım. İk-
tidar sizde olunca bürokrasi de siz-
de oluyor. Milletin parası çarçur
olmasın. Madem Afyon sevdalısınız,
gereğini yapın” dedi. Köksal’ın bu
çağrısı, meclis toplantısının en dik-
kat çeken başlıklarından biri olurken,
kreşlerin açılmasıyla birlikte çalışan
annelerin ve ailelerin önemli bir ihtiya-
cının karşılanması hedefleniyor.

BELEDİYE BAŞKANI BURCU KÖKSAL 
AK Parti’den
destek istedi

Afyonkarahisar Belediye Meclisi’nin olağan
Aralık ayı toplantısı,  Belediye Meclisi Toplantı
Salonu’nda gerçekleştirildi. Toplantıda, Belediye

Başkanı Burcu Köksal’ın şehirde yürütülen projelere
ilişkin sunumu ve değerlendirmeleri öne çıktı. Baş-
kan Köksal, tamamlanan ve yapımı süren projeleri
içeren bir video da meclis üyelerine izletti.

NURİ DEMİREL PARKI 
YENİLENEN YÜZÜYLE HİZMETTE

Açılış konuşmasında şehirdeki dönüşüm çalışmaları-
na değinen Başkan Köksal, Nuri Demirel Parkı’nın
kapsamlı yenileme sürecini şu sözlerle anlattı: “İh-
tiyaca cevap verecek şekilde planladığımız, ailelerin
dinlenebileceği, komşuluk ilişkilerinin güçleneceği
bir buluşma noktası olması dileğiyle Nuri Demirel
Parkı’nı yeniden hizmete açtık. Uzun yıllar kullanıl-
mayan, kaderine terk edilmiş durumdaki bu alanı
baştan aşağı yenileyerek Maraşal Fevzi Çakmak
Mahallesi sakinlerimizin sosyal yaşamına kazan-
dırdık.” Köksal, parkta yapılan yenileme çalışmala-
rını ayrıntılı şekilde aktararak yürüyüş yollarından
modern oyun alanlarına, aydınlatmadan spor saha-
larına kadar pek çok düzenlemenin hayata geçiril-
diğini ifade etti. Parka ilerleyen süreçte bir sosyal
tesis kazandırmayı planladıklarını da belirtti.

“PARKLAR YAŞAM MERKEZLERİDİR”
Konuşmasının devamında parka verilen değere
vurgu yapan Başkan Köksal: “Bu parkın gerçek
sahipleri vatandaşlarımızdır. Hep birlikte koruyacak
ve yaşatacağız. Nuri Demirel Parkı’nın mahallemizde
huzurun ve dostluğun adresi olacağına inanıyorum”
dedi. Toplam 17.190 metrekare alana kurulu parkta;
11.300 m² yeşil alan, 5.050 m² kilitli parke zemin,
710 m² çocuk oyun alanı ve basketbol sahası, 130
m² spor alanı, mescit, bay–bayan tuvaletler, açık
otopark ve 42 adet kamelya–barbekü alanı
bulunduğu bilgisi paylaşıldı. Parkın modern peyzajı,
çevre dostu sulama sistemi ve enerji tasarruflu
aydınlatmalarıyla sürdürülebilir bir yaşam alanı
haline geldiği vurgulandı. Başkan Köksal, altyapı
çalışmalarına dair kapsamlı bir bilgilendirme de
yaptı: Dönemde 15 içme suyu sondaj kuyusu açıl-
dığını, bunların 5’inin sisteme alındığını, Diğer 10

kuyu için terfi merkezi inşasının devam ettiğini,
Belediye ekiplerince 26.054 metre içme suyu ana
hattı döşendiğini, Selçuklu Mahallesi kanalizasyon
kolektör hattının yüzde 60’ının tamamlandığını,
Toplamda 29.910 metre kanalizasyon hattı, 5.350
metre yağmur suyu hattı imalatı yapıldığını açıkladı.
Ayrıca Dörtyol Mahallesi’ndeki içme suyu arıtma
tesisinin yanında kurulacak 3 megavatlık GES projesi
için ihale sürecinin tamamlandığını belirtti. Altyapı
yatırımlarına dönem boyunca yaklaşık 943 milyon
TL harcama yapıldığını ifade etti.

Afyonkarahisar Belediye Başkanı 
Burcu Köksal, kentte uzun süredir beklenen

kreş ve gündüz bakım evlerinin açılışı için 
AK Parti grubundan destek talep etti

Afyonkarahisar Belediye Meclisi’nin Aralık ayı olağan
toplantısı Belediye Meclisi Toplantı Salonu’nda yapıldı.
Toplantıda gündem maddelerinin yanı sıra belediyedeki
işe alımlar, görev değişiklikleri ve liyakat konusu da
gündem oldu. Meclis üyelerinin yönelttiği sorular üzerine
konuşan Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal,
liyakat ilkesini esas aldıklarını vurgulayarak siyasi gerekçel-
erle hareket edilmediğini belirtti.

HERKES GÖREVİNİ 
LAYIĞIYLA YAPMALI

Başkan Köksal, açıklamalarında şu ifadeleri kullandı:
“Olay siyasi değil. Burada Adalet ve Kalkınma Partisi’ne,
Milliyetçi Hareket Partisi’ne, Saadet Partisi’ne ve değişik
görüşlere gönül veren müdürlerle çalışıyoruz. Benim
kırmızıçizgim bayrakla, vatanla, Cumhuriyetle, bu vatanın
bölünmez bütünlüğüyle sorunu olan insanlarla ben
çalışamam. Benim kırmızıçizgim budur, bunu en başından
beri söylüyorum. Liyakati önem veriyorum. Yani bir insan
benim siyasi görüşümle aynı olduğu için müdür olamaz.
Eğer o işin hakkaniyetle, liyakatla yerine getirileceğine
inanıyorsam ben onun görevlendirmesini yaparım. Ama
sırf CHP’li diye birini görevlendirmedim, görevlendirmem.
Siyasi görüşüme yakın diye görevlendirme yapmam. Bu
belediyede geçmişten gelen bir sürü arkadaşımız var;
bizim dönemimizde müdür yapıldı, geçmişten müdürdü,
müdürlüğüne devam edenler de var. Her zaman hakkani-
yete, liyakata bakarım. Bu konuda sıkıntı çıkarsa arkadaşı-
mızla yolları ayırırız, kim olursa olsun; müdür de personel
de. Önemli olan bence vatanı, milleti en çok sevenin göre-
vini en iyi yapmasıdır, yapmaya çalışmasıdır. Ben hayatım
boyunca bu şiarla çalıştım” dedi. Başkan Köksal’ın açıkla-
maları, meclis salonunda dikkatle dinlenirken, liyakat vur-
gusu toplantının en öne çıkan başlıklarından biri oldu.

Burcu Köksal’dan
“liyakat” vurgusu

projeleri
mecliste 
ANLATTI

Başkan Burcu
Köksal

AfYoNKArAHiSAr Belediye Meclisi’nin Aralık ayı toplantısında konuşan Başkan
Burcu Köksal, yenilenen Nuri Demirel Parkı’ndan altyapı yatırımlarına kadar birçok
çalışmayı meclis üyelerine aktararak şehirdeki dönüşümün devam ettiğini söyledi

Afyonkarahisar Belediye 
Meclisi’nin olağan Aralık ayı toplantısı,

Belediye Meclisi Toplantı 
Salonu’nda gerçekleştirildi.

Gündemde yer alan 
maddeler arasında kent genelindeki
bazı parklara isim verilmesine ilişkin

komisyon raporları öne çıktı.
Toplantıda ilk olarak, Merkez Orhangazi Mahallesi Hüseyin Tir-
yakioğlu ile 1770. Sokak’ın kesişiminde bulunan yeşil alana “Eczacılar
Parkı” adının verilmesine ilişkin Bayındırlık ve İmar Komisyonu’nun
raporu görüşüldü. Komisyonun önerisi, meclis üyeleri tarafından
oy birliğiyle kabul edildi. Bir diğer gündem maddesinde ise Merkez
Fatih Mahallesi’nde, 779 ve 784 numaralı sokakların kesişiminde
yer alan isimsiz parka “Şehit Önder Özen Parkı” adının verilmesi
ele alındı. Bu madde de meclis üyelerinin ortak kararıyla oy birliğiyle
onaylandı. Alınan kararlarla birlikte iki park, resmi olarak yeni
isimlerine kavuştu. n HABER CEMİLE KAYTAN

ŞEHİR SUYUNDA
DÜZENLİ ANALİZ

VE DENETİM
Şehir içme suyunda günlük rutin

analizlerin belediye
laboratuvarında yapıldığını

belirten Köksal, İl Sağlık
Müdürlüğü’nün de düzenli

denetimler gerçekleştirdiğini
söyleyerek vatandaşlara su

tasarrufu çağrısında bulundu.
Yol, asfalt, temizlik, itfaiye, su ve
kanalizasyon birimlerinin rutin

hizmetlerinin kesintisiz
sürdüğünü de ekledi.

KÜLTÜREL
ETKİNLİKLER 

VE ŞEHİR 
ORKESTRASI 

ÇALIŞMALARI
Başkan Köksal, Afyonkarahisar

Belediyesi Şehir Orkestrası
tarafından Atatürk Kültür

Merkezi’nde düzenlenen “Müs-
lüm Gürses Şarkıları” kon-

serinin yoğun ilgi gördüğünü be-
lirtti. Kültürel ve sosyal

çalışmaların artarak devam
edeceğini ifade etti.

24 KASIM ÖĞRETMENLER GÜNÜ MESAJI
Konuşmasının sonunda 24 Kasım Öğretmenler Günü’nü kutlayan Başkan Köksal, öğretmenlerin

toplum için taşıdığı değerleri şu sözlerle dile getirdi: “Geleceğin mimarı olan öğretmenlerimiz, bilgi, emek ve
sabırla yarınlarımızı inşa etmektedir. Cumhuriyetimizin kurucusu Başöğretmen Gazi Mustafa Kemal

Atatürk, en büyük gücü öğretmenlerde görmüştür. Onların aydınlanma meşalesi bir ülkeyi ileriye taşır.”
Başkan Köksal, şehit öğretmen Aybüke Yalçın, Necmettin Yılmaz ve tüm şehit eğitimcileri rahmet ve 

minnetle andığını belirterek tüm öğretmenlerin Öğretmenler Günü’nü kutladı.

Afyonkarahisar
Belediye

Meclisi’nin Aralık
ayı olağan
toplantısı,

Belediye Meclisi
Toplantı

Salonu’nda
gerçekleştirildi.

Toplantıda öne çıkan gün-
dem maddelerinden biri,
kentin depreme karşı hazır-
lıklı hale getirilmesini amaç-
layan “Deprem Master Planı”
oldu. Gündemin 6. maddesi
kapsamında ele alınan tek-
lifte; belediye sınırları içinde
yer alan yapı stoğunun dep-
remselliğinin analiz edilmesi,

zemin ile jeolojik–jeoteknik
özelliklerin bilimsel yöntem-
lerle tespit edilmesi ve olası
afet risklerinin azaltılmasına
yönelik kapsamlı bir yol
haritasının oluşturulması
hedeflendi. Bu doğrultuda,
planlama süreci için gerekli
bütçenin ayrılması, uzman
kuruluşlarla iş birliği pro-
tokollerinin yapılması ve
teknik çalışmaların yürütül-
mesi için hazırlıkların başla-
tılması meclis üyelerinin
onayına sunuldu. Teklif, ya-
pılan görüşmelerin ardından
meclis üyelerinin oy birliğiyle
kabul edildi. Afyonkarahi-
sar’da Deprem Master Planı
çalışmalarının resmi olarak
başlatılmasının önü açıldı.
HABER CEMİLE KAYTAN

Deprem Master Planı için 
ilk adım atıldı

Kadın Voleybol Takımına 
Meclisten destek
CHP’li Akkent İstedi, AK Partili Eser 50 bin lira sözü verdi.
Afyonkarahisar Belediye Meclisi’nde kadın voleybol takımının
desteklenmesi gündeme gelirken, CHP’li Ahmet Akkent’in
talebine AK Partili Bülent Eser’den 50 bin liralık katkı sözü
geldi. Afyonkarahisar Belediye Meclisi’nde kadın voleybol
takımının desteklenmesi gündeme geldi. CHP’li Belediye
Meclis Üyesi Ahmet Akkent, kentte başarılı performans
sergileyen kadın voleybol takımının daha fazla sahiplenilmesi
gerektiğini belirterek meclis üyelerine çağrıda bulundu.
Toplantıda söz alan Akkent, özellikle AK Parti Meclis Üyesi
Bülent Eser’e hitaben yaptığı konuşmada, “Bülent Eser
Bey’den destek bekliyoruz. Şehrimizin kadın voleybol takımı
çok iyi gidiyor, çok iyiyiz. Ben Bülent Bey’e maddi destek
konusunda ricada bulundum” ifadelerini kullandı.

“50 BİN LİRA
DESTEK VERECEĞİM”

Akkent’in bu çağrısına yanıt veren AK Partili Meclis
Üyesi Bülent Eser ise takıma katkı sunmaya hazır

olduğunu belirterek, “50 bin lira destek vereceğim”
açıklamasında bulundu.

Belediye meclisi toplandı;

2 parka yeni isim 
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Afyonkarahisar Belediye
Meclisi Aralık ayı

toplantısında, CHP’den istifa
ederek bağımsız kalan
Belediye Meclisi Üyesi

Mustafa Kadem’in koltuğu
bir kez daha boş kaldı.

Meclisteki eksik sandalye,
kamuoyunda tartışmaların

sürmesine neden oldu.
Bilindiği üzere, belediye imar komisyonunda
da görev yapan eski CHP’li iş insanı Mustafa
Kadem’in iş yerinde çekildiği öne sürülen
ve bir kişiden çanta dolusu para aldığı

anlara ilişkin görüntüler sosyal medyada
hızla yayılmıştı. Görüntülerde Kadem’e
parayı veren kişinin müteahhit bir iş insanı
olduğu iddia edilmişti.

ULUSAL BASINDA 
GENİŞ YANKI BULDU

Söz konusu görüntüler ulusal basında geniş
yer alırken, olayla ilgili spekülasyonlar ve
tartışmalar hâlâ gündemdeki sıcaklığını ko-
ruyor. Kamuoyunda iddialara ilişkin süreç
ve soruşturma olup olmadığı merak edilirken,
Aralık ayı meclis toplantısında Kadem’in
koltuğunun boş kalması dikkat çekti.

Tartışmalı görüntülerin 
ardından koltuk hâlâ boş

Burcu Köksal’dan Zeybek dönemine gönderme

Afyonkarahisar Belediye Başkanı
Burcu Köksal, belediyede ger-
çekleştirdiği görev değişikliklerine

ilişkin açıklamalarda bulunarak her
belediye başkanının kendi ekibiyle
çalışmasının doğal olduğunu söyledi.
Başkan Köksal, görevden aldığı mü-
dürlere haksızlık yapmadığını, onları
görevlerine uygun bir şekilde yeniden
görevlendirdiğini belirtti. Başkan Kök-
sal, konuya ilişkin yaptığı açıklamada
şu ifadeleri kullandı: “Emine Emel
Sarlık, Zeybek döneminde müdürlük
görevinden alındı. Sayın Sarlık, ot
yolmaya yılanların arasına yollandı.
Biz görevden aldığımız Muhittin Ok,
Ali Çetin, Kasım Baydar, Zafer Tan’ı
görevlerine denk yerlere atadık.”

“BU İŞTE SİYASET YOK”
Müdür görevlendirmelerinin belediye
başkanının takdirinde olduğunu vurgu-
layan Köksal, açıklamasını şu sözlerle sür-
dürdü; “Müdür görevlendirmeleri, başkanın
kendi takdirinde oluşturduğu ekibidir. Bu
işte siyaset yok. Emine Emel Sarlık, gö-
revden alındığı gün partimizin meclis üyemiz
olarak Belediye Başkan Vekili olarak görev
yapma tevafuku ile karşılaştı.”

“HER KUŞ ALAYI İLE UÇAR”
Köksal, önceki dönem uygulamalarını
hatırlatarak şu değerlendirmede bulundu:
“Sayın Zeybek ve Sayın Çoban, belediye
başkanlıkları döneminde aynı partiden
olmalarına rağmen aynı müdürlerle çalışma-
mıştır. Takdirleridir. Her kuş alayı ile uçar.”

Yönetmelikte değişiklik yapılmasını
öngören gündem maddesi kapsamında,
konuyu ayrıntılı şekilde incelemek üzere
“Hobi Bahçeleri İnceleme Komisyonu”
kurulması oybirliğiyle kabul edildi. Komis-
yon; CHP’den 3, AK Parti’den 1 üyenin ka-
tılımıyla çalışmalarını sürdürecek. Görüş-
meler sırasında söz alan MHP Grup Başkanı
Halil İbrahim Baykara, hobi bahçelerinin
şehirde önemli bir ihtiyaca karşılık verdiğini
ancak kullanım sürelerinin zaman zaman
siyasi nedenlerle gereğinden fazla uzatıldı-
ğını dile getirdi. Baykara, kullanım süresi
dolan alanların yeniden düzenlenmesi ge-
rektiğini vurgulayarak şu ifadeleri kullandı:
“Hobi bahçeleri faydalı bir uygulama oldu.
Ancak beş yılda bir yenilenmesi gerekirken
kullanım süreleri siyasi ve çeşitli sebeplerle
uzatılıyor. Şikayetler geliyor. Aralık ayında-
yız; Mart ayına kadar 3-4 aylık bir süremiz
var. Yeni alanlar oluşturularak talepte bu-
lunan vatandaşlarımızın ihtiyacı karşılana-
bilir. Bunun uygun olacağını düşünüyorum.”

BAŞKAN KÖKSAL;
“GEREKİRSE MİLLİ

EMLAK’TAN DESTEK ALIRIZ”
Baykara’nın önerisine yanıt veren Afy-
onkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal,
kurulacak komisyonun bu konuda değerle-
ndirme yapacağını belirtti. Köksal ayrıca,
ihtiyaç duyulması halinde Milli Emlak’tan
da destek istenebileceğini ifade etti.

AK PARTİ’DEN 
“RESMİ OLMAYAN 

DEVİRLERİN YASAL HALE 
GETİRİLMESİ” TALEBİ

AK Parti Grup Başkanı Bülent Eser ise mevcut
hak sahiplerinin kullanım sürelerinin uzatıl-
masını talep ettiğini belirtti. Kentte kullanıl-
mayan veya gayriresmi şekilde devredilen
hobi bahçelerinin bulunduğunu söyleyen
Eser, şu değerlendirmeyi yaptı;
“Hiç kullanılmayan hobi bahçeleri var; resmi
olmayan devirler var. Bu devirlerin bir defaya
mahsus olmak üzere resmileştirilmesini
teklif ediyoruz.”

MHP’den “Yeni Alanlar Oluşturulsun” önerisi
Afyonkarahisar

Belediye Meclisinin
2025 Aralık ayı

toplantısında, Hobi
Bahçeleri Yönetmeliği

üzerine yapılan
görüşmeler dikkat

çekti
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Afyon MYO Konferans Salo-
nunda Afyonkarahisar Tabip
Odası Başkanı, Afyon Park Ha-

yat Hastanesi Tıbbi Hizmetler Di-
rektörü ve Türkiye Özel Hastaneler
Platformu Yönetim Kurulu Üyesi
Dr. Alev Türe’nin konuşmacı olarak
yer aldığı söyleşiye; akademik, idari
personel ve öğrenciler katıldı.

“HAYAT BAŞARISI
MESLEKİ BAŞARININ

ÖNÜNDE”
Dr. Alev Türe yaptığı konuşmada
sağlık sektörünün, işletmelerin
yoğun olduğu bir alan olduğunu
belirtti. Hayat başarısının mesleki
başarının önüne geçtiğini vurgu-
layan Türe, öğrencilerin hangi
bölümde okuduklarının tek başına
belirleyici olmadığını ifade etti.
İnsan ilişkileri, iletişim becerileri,
işe yönelik heves ve çalışma isteği-
nin mesleki bilgi kadar önemli
olduğuna dikkat çeken Türe, “Zekâ
seviyesi ortalama olan bir birey,
düzenli eğitim aldığında akran-
larıyla benzer bir seviyeye ulaşabi-
lir. Ancak bu seviyeyi ileri taşıya-
bilenler, süreçten gerçek anlamda
kazanç sağlayan kişiler oluyor”
dedi. Kadınların sosyal rollerinin

daha fazla olduğuna da dikkat
çeken Türe, bu durumun hayatın
doğal akışından kaynaklandığını
ifade etti. Türe, ileride anne, eş
ve ev hanımı olarak farklı sorum-
lulukların bir arada yürütüleceğini
hatırlatarak, “Her bir çalışanın
farklı sorunları var ve bunlarla
ilgilenmek zorundayız. Kişisel
sorunlar da oluyor, iş yeriyle ilgili
sorunlar da. Telefonunuz neredey-
se hiç susmaz. Eve gittiğinizde de
süreç devam eder. İdarecilik böyle
bir iştir; 24 saat ulaşılabilir olmayı
göze almanız ve görevinizin gereği
olarak bunu sürdürebilmeniz
gerekir” diye konuştu.

“BÜYÜK RESME 
BAKABİLMEK BAŞARIYI

GETİRİYOR”
Türe, kişiyi başarıya götüren un-
surların yalnızca standart eğitim
olmadığını, kişilik özelliklerinin
de önemli rol oynadığını belirterek
şunları söyledi: “İlkokulda da or-
taokulda da sınıf başkanıydım;
üniversitede ise öğrenci temsilcisi
olarak görev yaptım. Hep bir li-
derlik, organize etme ve yönetme
yönüm vardı. Biraz da toplum sizi

bu rollere itiyor; çünkü işlerine
geliyor. Örneğin sınıfta hocanız
bir çalışma verdiğinde içinizden
biri ‘Arkadaşlar şöyle yapalım;
Ahmet sen bunu üstlen, Mehmet
sen şu kısmı hallet’ dediğinde bu
herkesin hoşuna gider; çünkü ne
yapacağını bilirsiniz. Büyük çerçe-
veye bakan birinin olması işleri
kolaylaştırır. Ben de hep o büyük
resmi gören tarafta oldum. Bu
durum elbette biraz fıtrat meselesi;
ancak aynı zamanda çalışkanlık,
azim, kararlılık ve başarma iste-
ğiyle de yakından ilgili. İstek çok
önemli. Hedef koymak çok önemli.
Hedefinizi yüksek tutun. Hedefiniz
10 ise en az 7’ye ulaşırsınız. İşte
tüm bunlar, insanı belli bir nok-
taya taşıyan temel unsurlardır.”
Söyleşi, soru cevap bölümünün
ardından teşekkür belgesinin
takdim edilmesiyle sona erdi.

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Afyon
Meslek Yüksekokulu (MYo) tarafından
“Hayatın Merkezinde Sağlık, Sağlığın

Merkezinde Liderlik: İlham Veren Bir Kariyer
Buluşması” konulu söyleşi düzenlendi

Sağlıkta başarıya giden 
yol anlatıldı 

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri
Üniversitesi (AFSÜ) Eczacılık Fakül-
tesi tarafından Mavi Salonda düzen-
lenen “Kariyer Yolunda Deneyim Pay-
laşımı: Endüstri ve Erasmus Stajları”
etkinliğinde öğrenciler, staj başvurula-
rından laboratuvar uygulamalarına
kadar uzanan geniş bir çerçevede de-
neyimlerini anlattı. Programda, hem
endüstri stajlarının hem de Erasmus+
Staj Hareketliliği’nin mesleki gelişime
katkıları detaylı şekilde ele alındı.
Fakültenin 5. sınıf öğrencilerinin ko-
nuşmacı olduğu etkinlikte katılımcılar,
farklı ülkelerdeki akademik ortamları,
uluslararası laboratuvar kültürünü
ve sektör içindeki uzmanlık alanlarını
yakından tanıma fırsatı buldu. Öğren-
ciler staj süreçlerinde edindikleri
tecrübelerin kariyer planlamalarına
önemli katkılar sunduğunu vurguladı.

AR-GE SÜREÇLERİ VE
MESLEKİ KAZANIMLAR

Öğrencilerden Hüseyin Coşgunoğlu,
Neutecİnhaler Ar-Ge Birimi’nde kabul
sürecini ve inhalasyon ürünlerinin
kalite kontrol aşamalarında edindiği
teknik deneyimleri aktararak endüst-
ride eczacının rolünün önemine de-
ğindi. Coşgunoğlu, ar-ge süreçlerine
katılmanın mesleki vizyonunu geniş-
lettiğini belirtti. Meryem Tezcan ise
World Medicine Ar-Ge Birimi’nde
yürüttüğü stajda farmasötik ürünlerin
analitik validasyonunda aktif görev
aldığını, farklı departmanlarda çalış-
manın öğrencilere çok yönlü bir mes-
leki perspektif kazandırdığını ifade
etti. Tezcan, ar-ge projelerine katıl-
manın deneyimsel öğrenme açısından
büyük katkı sunduğunu söyledi. GEN
İlaç’ta endüstri stajını tamamlayan
Ali Umut Yolal, formulasyon, analitik
ve CMC gibi alanlarda yürütülen çalış-
maları gözlemlediğini belirterek üre-

tim süreçleri ve kalite kontrol uygu-
lamalarının sektördeki önemine vurgu
yaptı. Yolal, kurum işleyişine dair
edindiği tecrübelerin mesleki bakış
açısını güçlendirdiğini kaydetti. Eras-
mus+ Staj Hareketliliği ile Porto
Üniversitesi Organik Kimya Labora-
tuvarı’nda görev alan Nurullah Berke
Çekin ise uluslararası akademik at-
mosferin kişisel ve mesleki gelişimine
sağladığı katkıları anlattı. Çekin, araş-
tırma teknikleri, laboratuvar kültürü
ve akademik çalışma disiplinine dair
önemli bilgiler edindiğini aktardı.

Staj deneyimlerini
PAYLAŞTILAR

AfSÜ Eczacılık fakültesi öğrencileri, endüstri ve 
Erasmus stajlarındaki akademik ve mesleki deneyimlerini

Mavi Salon’daki etkinlikte ayrıntılarıyla paylaştı

Afyon Kocatepe 
Üniversitesi Sürdürülebilirlik
Komisyonu, “Yeşil Kampüs”

vizyonu kapsamında küresel
hedeflere uyumlu ilk 

toplantısını gerçekleştirdi
Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Sürdürü-
lebilirlik Komisyonu, üniversitenin çevresel
duyarlılık ve sürdürülebilirlik vizyonunu güçlen-
dirmek amacıyla ilk toplantısını düzenledi. Rektör
Yardımcısı Şuayıp Özdemir’in başkanlığındaki
toplantıya, Sürdürülebilirlik Koordinatörü Prof.
Dr. Emine Hesna Kandır, AKÜ Genel Sekreteri
Hasan Düzgün, koordinatör yardımcıları ve
komisyon üyeleri katıldı. Toplantı, Afyon Kocatepe
Üniversitesi Rektörlüğü Toplantı Salonunda
gerçekleştirildi. Komisyonun ilk buluşmasına
uluslararası bir konuk olarak Tayland Thammasat
Üniversitesi Öğretim Elemanı ve EPIC Asya Ko-
ordinatörü Dr. Nuttavikhom Phanthuwongpakdee

de iştirak etti. Dr. Phanthuwongpakdee, küresel
ölçekte sürdürülebilirlik uygulamalarına ilişkin
deneyimlerini paylaşarak “Küresel Sürdürülebilir-
lik Hedefleri” çerçevesinde dünyadaki güncel
yaklaşımlara dair kapsamlı bir sunum yaptı.
Toplantının ana gündemini AKÜ’nün sürdürü-
lebilirlik alanındaki mevcut durumu ve geleceğe
yönelik “Yeşil Kampüs” stratejisi oluşturdu. Prof.
Dr. Emine Hesna Kandır, komisyon üyelerinin
bugüne kadar yürütülen çalışmaları detaylı bi-
çimde değerlendirdiğini belirterek, “Üniversite-
mizde sürdürülebilirlik alanında atılacak yeni
adımlar ve uygulanacak projeler üzerine yoğun
bir fikir alışverişi gerçekleştirdik” ifadelerini
kullandı. Sürdürülebilirlik hedeflerine yönelik
somut adımların belirlendiği toplantı, komisyon
üyelerinin önerilerinin alınmasıyla sona erdi.
Üniversitenin çevresel duyarlılık ve küresel hedef-
lerle uyumlu gelişim politikalarının önümüzdeki
dönemde daha da güçlendirilmesi hedefleniyor.

n HABER CEMİLE KAYTAN

AKÜ’de Küresel Sürdürülebilirlik hedefleri konuşuldu

''Yeşil kampüs''
vizyonu ele alındı 

AKÜ Makine Mühendisliği Bölüm
Başkanı ve LIFT-UP Projeleri
Akademik Danışmanı Prof. Dr.

Bekir Yalçın ve projelerde görev alacak
öğrenciler Emre Yavuz, Kudret Arslan,
Kâmil Çiçek, Bahtiyar Çiftçi, Baki Arhan
Bektaş ve Deniz Suay, AKÜ Rektörü
Prof. Dr. Mehmet Karakaş’ı makamında
ziyaret ederek kabul edilen projelere
ilişkin bilgiler paylaştı.

AKÜ ADINA GURUR VERİCİ
Makine Mühendisliği Bölümü Öğretim
Üyesi Prof. Dr. Bekir Yalçın, AKÜ’nün
3 projesinin 2026 yılı çalışma konsor-
siyumuna dahil edilmesi ile ilgili olarak

yaptığı açıklamada, AKÜ ile savunma
sanayisinin öncü kuruluşlarından
TUSAŞ arasındaki üniversite-sanayi iş
birliğinin, Makine Mühendisliği Bölü-
münün kazandığı başarıyla daha da
güçlendiğini kaydetti. Yalçın, “Makine
Mühendisliğimiz tarafından TUSAŞ
LIFT-UP Programı kapsamında hazırla-
nan 3 projemiz, yapılan değerlendir-
meler sonucunda 2026 yılı çalışma
konsorsiyumuna dahil edilme hakkı
kazandı” dedi. Kabul edilen projelerin
AKÜ adına gurur verici olduğunu kayd-
eden Yalçın, “TUSAŞ Havacılık’ın 2026
yılında çalışılacak proje havuzuna
sunduğumuz başvuruların önemli

görülerek kabul edilmesi, AKÜ’nün
havacılık ve savunma sanayisine yapa-
cağı katkının bir göstergesidir” dedi.
Prof. Dr. Yalçın, kabul edilen 3 projede
görev alacak toplam 6 Makine Mühen-
disliği öğrencisinin bu süreçteki kritik
rolüne dikkat çekerek, öğrencilerin
hem akademik gelişim sağlayacağını
hem de projelerden elde edilecek ver-
ilerle TUSAŞ’ın AR-GE ve ürün geliştir-
me birimlerine doğrudan katkı suna-
caklarını belirtti. Projelerin içeriği ve
öğrenci ekiplerine dair bilgi veren Yal-
çın, “Kabul edilen projelerimiz, hava-
cılık ve savunma sanayiinin ihtiyaç
duyduğu ileri mühendislik konularına
odaklanmıştır” dedi. Yalçın, kabul edi-
len projelere ilişkin şu bilgileri paylaştı:
“Su Jeti Kesimi Parametrelerinin Ter-
moset Malzeme Üzerindeki Etkilerinin
Değerlendirilmesi başlıklı ilk projemiz,
Emre Yavuz ve Kudret Arslan’dan
oluşan ekip tarafından yürütülecek.
İkinci projemiz olan ‘Seçici Lazer İşleme

(SLS) Teknolojisi ile Üretilen Parçalarda
Yüzey İşlemlerinin İncelenmesi’
çalışmasını Kâmil Çiçek ve Bahtiyar
Çiftçi üstlendi. Üçüncü ve son projemiz
olan ‘Bileme Sonrası Takım Perfor-
mansının Veri Analizi ile Değerlendi-
rilmesi’ ise Baki Arhan Bektaş ve Deniz
Suay’dan oluşan ekip tarafından hayata
geçirilecek. Öğrencilerimizin bu pro-
jelerle TUSAŞ bünyesinde kazanacak-
ları deneyim gelecekteki kariyerleri
için çok büyük bir fırsat oluşturacak.” 

3 Proje TUŞAŞ tarafından desteklendi
Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) 

Teknoloji Fakültesi Makine Mühendisliği tarafından
hazırlanan 3 TUSAŞ LIFT-UP projesi Türk 

Havacılık ve Uzay Sanayii A.Ş. (TUSAŞ) tarafından
desteklenmeye uygun görüldü

Afyon Kocatepe Üniversitesi’nden
Prof. Dr. Hüseyin Ali Yalım ve
ekibi, görüntüleme odaları gibi
kontrollü alanlarda kullanılan
katkılı betonların radyasyon zayıf-
latma performansını araştırarak,
siderit içeriği yüksek ağır beton-
ların gama ışınlarına karşı daha
güçlü koruma sağladığını ortaya
koydu. Afyon Kocatepe Üniver-
sitesi (AKÜ) akademisyenlerinden
Prof. Dr. Hüseyin Ali Yalım ve
araştırma ekibi, hastanelerdeki
görüntüleme odaları ve benzeri
radyasyon kontrollü tesislerde
kullanılan betonların koruma ka-
pasitesini mercek altına aldı.
Çalışma, özellikle Sezyum-137 ve
Kobalt-60 gibi yaygın radyasyon
kaynaklarının gama enerjisi ara-
lıklarında beton performansını
sistematik biçimde analiz etti. 
Araştırma bulgularına göre demir

açısından zengin bir doğal mineral
olan siderit içeriği yüksek beton-
lar, gama ışınlarını zayıflatmada
standart betonlara kıyasla belirgin
şekilde daha yüksek koruma
sağladı. Ekip, farklı siderit–üleksit
karışım oranlarını karşılaştırarak
hangi bileşen kombinasyonlarının
optimum koruma performansı
sunduğunu ortaya koydu.

AKÜ’den radyasyon
güvenliğinde yeni adım
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Anadolu mutfağının köklü lezzetleri ve uluslararası tatlarla aynı anda buluşmak, 
NG Afyon’da ruha dokunan bir ayrıcalıktır.

Kız futbol takımı Sampiy 
Taşoluk Çok Programlı Anadolu Lisesi Kız Futbol Takımı Afyonkarahisar il şampiyonu oldu.
Taşoluk Çok Programlı Anadolu Lisesi Kız Futbol Takımı, Afyonkarahisar İl Şampiyonasında rakiplerini geride bırakarak büyük bir
başarıya imza attı. Genç sporcular, elde ettikleri bu önemli sonuçla Bölge Grup Müsabakalarına katılmaya hak kazandı. Şampiyonluk
sonrası Taşoluk Belediye Başkanı Bilgin Özen bir açıklama yaparak takımın başarısının kendilerini gururlandırdığını ifade etti.
Başkan, “Bu gururu bizlere yaşatan tüm sporcularımızı, öğretmenlerimizi ve emeği geçen herkesi yürekten tebrik ediyoruz” sözleriyle
destek ve teşekkürlerini iletti. Başarılı takımın, bölge müsabakalarında da kenti en iyi şekilde temsil etmesi bekleniyor.

Şampiyon sporcu Emre Kılınç, çeşitli
temaslarda bulunmak üzere geldiği
memleketi Şuhut’ta Belediye Başkanı

Muhittin Özaşkın’ı makamında ziyaret
etti. Başkan Yardımcısı Yalçın Özgür,
Belediye Meclis Üyesi Halil İbrahim
Tekin, İlçe Gençlik ve Spor Müdürü
Ahmet Bozkurt ve Şuhut Belediye Hisar
Spor Kulüp Başkanı Mesut Çelikkanat’ın
da hazır bulunduğu ziyarette, Kılınç’ın
olimpiyat başarısı ilçede büyük bir gurur
kaynağı oldu. Başkan Özaşkın, milli
futbolcuya Şuhut Belediye Hisar Spor
atkısı ve çeşitli hediyeler takdim etti.
Tokyo’da düzenlenen 2025 İşitme En-
gelliler Yaz Olimpiyat Oyunları’nda
(Deaflympics) şampiyon olan İşitme
Engelli Milli Futbol Takımı’nın önemli
isimlerinden biri olan Kılınç, ziyarette
Başkan Özaşkın’ın övgü dolu sözleriyle
karşılandı. Özaşkın, “Milli Takımda
Şuhutlu bir sporcunun olması hepimizi
gururlandırdı. Başarıya giden yolda
hiçbir şey engel değildir. Yeter ki
çalışmanızdan ödün vermeyin” dedi.

ENGELLİ OLMAK 
BAŞARIYA ENGEL OLMAZ

Ziyaretin samimi bir sohbet ortamında
gerçekleştiği dakikalarda Emre Kılınç,
başarı öyküsünü tüm içtenliğiyle anlattı.
Kendisine yöneltilen soruları içtenlikle
yanıtlayan milli sporcu, başarının teme-
linde çok çalışmanın bulunduğunu be-
lirtti. Engelli bireylerin asla olumsuz
düşünmemesi gerektiğini vurgulayan
Kılınç, farklı spor dallarında başarı
gösteren birçok işitme engelli sporcudan
örnekler verdi. Kılınç açıklamasında,
“İşitme Engelliler Milli Takımı’nda
oynuyorum. Farklı branşlarda çok sayı-
da başarılı sporcu var. Olimpiyatlarda
kız takımımız voleybolda ikinci oldu,
erkek takımımız üçüncü oldu. Güreşte
ikinci ve üçüncü olan sporcularımız,
koşuda altın madalya kazanan arkadaş-
larımız var. Biz de futbolda birinci ol-
duk. Biz engelliyiz diye olumsuz düşün-
meyin. Oturmayın, beklemeyin; çalışın,
gayret edin ve başarılı olun” ifadelerini

kullandı. Ailesi ve antrenörlerinin des-
teğiyle başarıya ulaştığını belirten Kılınç,
doğup büyüdüğü Şuhut’a başarılı bir
sporcu olarak dönmenin kendisini ayrıca
mutlu ettiğini söyledi.

Milli Futbolcu Emre Kılınç memleketi Şuhut’ta
İşitme Engelli Milli futbol Takımı’nın

yıldız oyuncusu Emre Kılınç, memleketi
Şuhut’ta Başkan Muhittin Özaşkın’ı ziyaret 

ederek başarı hikâyesini anlattı

Şuhut Belediye Başkanı Muhittin
Özaşkın, ziyaretten duyduğu mem-
nuniyeti dile getirerek Emre Kılınç’ın
hem Afyonkarahisar hem de Şuhut
için büyük bir gurur kaynağı olduğunu
vurguladı. Başkan Özaşkın, işitme en-
gelli milli takımının olimpiyatlarda
altın madalya kazanarak Türkiye’yi
gururlandırdığını belirtti. Başkan Öz-
aşkın açıklamasında şunları söyledi:
“Şuhutlu hemşehrimiz Emre kardeşi-
miz final maçında oynayarak altın
madalyanın ülkemize kazandırılmasına
önemli katkılar sağladı. İlimizin
yetiştirdiği başarılı sporculardan biri
olarak adını tarihe yazdırmıştır. Sporda
veya başka bir alanda başarılı olmak
için çok çalıştıktan sonra hiçbir şeyin
engel olmayacağını gösteren en iyi
örneklerden biridir. Başarıya giden
yolda hiçbir şey engel değildir. Yeter
ki çalışmanızdan ödün vermeyin. Ken-
disini tebrik ediyor, başarılarının de-
vamını diliyorum.” dedi 

GURURUMUZ OLDU

,
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“SAĞLIĞIN 
BAŞKENTİNDEN 
TÜM DÜNYAYA”

OSBÜK 23. Olağan Genel Kurulu Ankara’da gerçekleşti
Serteser ve Demirel de katıldı
Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır’ın katılımıyla 
düzenlenen genel kurulda Afyonkarahisar heyeti de yer aldı

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet
Fatih Kacır’ın katılım sağladığı ve
OSBÜK Başkanı Memiş Kütükcü’

nün ev sahipliğinde Ankara’da düzen-
lenen OSBÜK 23. Olağan Genel Kurulu,
Türkiye genelindeki organize sanayi
bölgelerinin temsilcilerini bir araya ge-
tirdi. Toplantıda, sanayi politikaları,
üretim kapasitesinin artırılması ve OS-
B’lerin yeni dönem hedefleri ele alındı.
Genel kurula, OSBÜK Yüksek Koordi-
nasyon Kurulu Üyesi, Afyonkarahisar
Merkez 2. OSB Yönetim Kurulu Başkanı
ve ATSO Yönetim Kurulu Başkanı Hüs-
nü Serteser ile ATSO Meclis Üyesi ve
TOBB Delegesi Adnan Demirel katıldı.
Afyonkarahisar heyeti, Türkiye’nin
sanayi yapılanmasının güçlendirilme-
sine yönelik gündem maddeleri üz-
erinde değerlendirmelerde bulundu.
Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği
(TOBB) Başkanı M. Rifat Hisarcıklı-
oğlu’nun da hazır bulunduğu genel ku-
rulda, OSB’lerin sürdürülebilir büyüme
vizyonu, dijitalleşme süreci ve üretim
altyapısının güçlendirilmesine yönelik
görüşler gündeme taşındı.

SANAYİ BÖLGELERİNDE YENİ DÖNEM ÇALIŞMALARI
Toplantıda, Türkiye genelindeki organize sanayi bölgelerinin mevcut durumu, gelişim stratejileri ve

yatırımcıya yönelik destek süreçleri ele alındı. Katılımcılar, yeni dönem projeleri ve sanayi sektörünün 
beklentileri üzerine karşılıklı görüş alışverişinde bulundu. Toplantı, sektör temsilcileri ve 

OSB başkanlarının fikir alışverişinde bulunduğu istişare bölümüyle sona erdi.

OSBÜK Yüksek Koordinasyon Kurulu Üyesi, 
Afyonkarahisar Merkez 2. OSB Yönetim Kurulu Başkanı ve

ATSO Yönetim Kurulu Başkanı Hüsnü Serteser ile ATSO Meclis
Üyesi ve TOBB Delegesi Adnan Demirel katıldı. 

CHP’DEN ESKİ BAŞKAN ÜÇER 
HAKKINDAKİ İDDİALARA YANIT

CHP Afyonkarahisar İl Başkanlığı, eski Bayat Belediye Başkanı 
Kadir Üçer hakkındaki hırsızlık ve usulsüzlük iddialarının partiyle 
ilişkilendirilmesini “kasıtlı algı operasyonu” olarak değerlendirdi

Cumhuriyet Halk Partisi Afyonkarahisar
İl Başkanlığı, Bayat Belediyesinin eski
başkanı Kadir Üçer hakkında gündeme ge-

len hırsızlık ve usulsüzlük iddialarının Cum-
huriyet Halk Partisi ile bağlantılıymış gibi gös-
terilmesine yazılı bir açıklamayla tepki gösterdi.
Parti yönetimi, bazı haber siteleri ve sosyal
medya paylaşımlarında iddiaların CHP döne-
minde gerçekleşmiş gibi yansıtıldığını ancak
bunun gerçeği yansıtmadığını vurguladı.

“ÜÇER, CHP’DE 
SADECE 9 AY KALDI”

Açıklamada, Kadir Üçer’in 2014 yerel seçim-
lerinde CHP’den belediye başkanı seçildiği
ancak yalnızca 9 ay sonra partisinden istifa
ederek AK Parti’ye katıldığı hatırlatıldı. İl
Başkanlığı, “Gerçeklerin çarpıtılması bu kadar
kolay olmamalıdır. Söz konusu belediye başkanı,
2014 seçimlerinde CHP’den seçilmiş olsa da
yalnızca 9 aylık bir dönem partimizde kalmış,
ardından istifa ederek AKP’ye katılmıştır. Görev
süresinin yaklaşık 4 yılını AKP çatısı altında
tamamlamıştır. İddia edilen olaylar da 2017
yılına aittir. Bugün kamuoyuna yansıyan
iddiaların hangi döneme ilişkin olduğu açıkça
ortadadır” ifadelerini kullandı.

“ SİYASİ HAFIZAYA HAKARETTİR” CHP, iddiaların partiyle iliş-
kilendirilmesini “gerçek dışı ve kasıtlı bir girişim” olarak değerlendirdi. Açıklamada, “CHP’ye birkaç ay uğrayıp
yıllarca AKP’de koltuk sahibi olan bir kişinin icraatlarından Cumhuriyet Halk Partisi’ni sorumlu tutmaya
kalkmak, siyasi hafızaya yapılmış bir hakarettir. Basına ve kamuoyuna çağrımız nettir: Gerçekleri eğip bükmeyin.
Kim hangi dönemde ne yaptıysa, bedelini de o dönemin siyasi sahipleri üstlenir” ifadeleri yer aldı. CHP Afy-
onkarahisar İl Başkanlığı, partinin adını karalamaya yönelik yayınların takipçisi olacaklarını belirterek, halkın
doğru bilgiye ulaşması için tüm hukuki ve siyasi adımların atılacağını kamuoyuna saygıyla duyurdu.

Mısırlıoğlu, 3 Aralık 
Dünya Engelliler Günü

dolayısıyla yayımladığı
mesajda, engelli
bireylerin günlük

yaşamda karşılaştıkları
sorunlara dikkat çekerek

“Asıl engel, duyarsız
politikalar ve fırsat

eşitsizliğidir” dedi
Mısırlıoğlu, 3 Aralık’ın yalnızca
hatırlama günü olmadığını, her-
kesin toplumsal sorumluluklarını
yeniden değerlendirmesi gereken
önemli bir tarih olduğunu vur-
guladı. Engelli bireylerin hayata
tutunma azmine dikkat çeken İl
Başkanı Mısırlıoğlu, “Onların
kararlılığı bize engelin bedende
değil, imkansızlıklarda olduğunu
gösteriyor” ifadelerini kullandı.

“ERİŞİLEBİLİR 
OLMAYAN ŞEHİRLER 

ENGELİN KENDİSİDİR”
Türkiye’de milyonlarca engelli
vatandaşın hala eğitim, sağlık,
ulaşım, istihdam ve sosyal ya-
şamda ciddi engellerle karşılaş-
tığını ifade eden Mısırlıoğlu, gün-
lük yaşamın bir parçası olan pek
çok hizmetin bile erişilebilir ol-
madığının altını çizdi. Başkan
Mısırlıoğlu, “Rampa olmayan
kaldırımlar, erişilemeyen kamu
binaları, iş bulamayan gençler,
bakım desteğine ulaşamayan
aileler… Tüm bunlar çözüm bek-
leyen sorunlardır” dedi.

İYİ PARTİ’NİN 
ÖNCELİKLİ HEDEFLERİ

İYİ Parti olarak engelli bireyleri
“yardıma muhtaç” değil, fırsat
verildiğinde her alanda başarı

gösterebilecek güçlü bireyler ola-
rak gördüklerini belirten Mısır-
lıoğlu, partisinin bu konudaki
önceliklerini şöyle sıraladı: “Eri-
şilebilir bir kent düzeni oluştur-
mak, engelli istihdamını artır-
mak, eğitim ve sağlık hizmet-
lerinde eşitliği sağlamak, ailelere
verilen bakım desteğini gerçekçi
seviyelere çıkarmak, engelli hak-
larının sahada tam olarak uygu-
lanmasını sağlamak.” Afyonkara-
hisar’da yaşayan engelli bireyle-
rin her sorununu kendi sorunları
olarak gördüklerini, her başarıla-
rını ise ortak gurur saydıklarını
söyleyen Mısırlıoğlu, daha adil
ve yaşanabilir bir şehir için çalış-
maya devam edeceklerini belirtti.
Mesajında, 3 Aralık’ın toplumun
tüm kesimlerini kapsayıcılığa
davet eden bir gün olmasını dile-
yen Mısırlıoğlu, tüm engelli va-
tandaşlara sağlıklı, huzurlu ve
umut dolu bir yaşam temenni-
sinde bulundu.

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay
Şahin, Belediye Meclisi Grup Toplantısı’nı meclis
üyeleriyle birlikte gerçekleştirdi. Toplantıda, kentin
öncelikli gündem başlıkları, belediye hizmetlerinin
mevcut durumu ve yeni dönem hedefleri detaylı
şekilde ele alındı. Şahin, meclis grubunun uyumlu
ve kararlı çalışmasının şehirde hizmet üretme kap-
asitesini artırdığını vurguladı. Görüşmelerde,
Afyonkarahisar’ın büyüme dinamikleri, vatandaş

odaklı hizmetler ve yerel yönetimlerin güçlendirilme-
sine yönelik planlamalar değerlendirildi. Toplantının,
saha çalışmalarından proje geliştirmeye uzanan geniş
bir perspektifte verimli geçtiği ifade edildi.

YENİ HİZMET POLİTİKALARI
Toplantıda “Türkiye Yüzyılı” vizyonu doğrultusunda
Afyonkarahisar’ın ufkunu genişletecek hizmet
politikaları özel olarak ele alındı. İl Başkanı Şahin,

yerel yönetimlerde etkinliğin artırılması, kent
estetiği, sosyal hizmetler ve altyapı yatırımlarının
daha güçlü bir planlamayla ilerlemesinin önemine
dikkat çekti. Meclis üyeleri, önümüzdeki dönemde
uygulanacak projelerin kente sağlayacağı kazanımlar
üzerine değerlendirmelerde bulundu. Toplantıda,
hem belediye hizmetlerinin verimliliğini artıracak
hem de vatandaşın hayat kalitesini yükseltecek
adımlar için ortak irade ortaya konuldu.

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı 
Av. Turgay Şahin, Belediye Meclisi Grup

Toplantısı’nda şehir vizyonunu güçlendirecek
hizmet politikalarını değerlendirdi

masaya yatırıldı 
Şehir vizyonu

Başkan Mısırlıoğlu;
Engel, bedende değil 
EŞiTSiZLiKTEDiR

3 Aralık Dünya Engelliler Günü,
engelleri aşan, umudu büyüten,
zorluklara rağmen hayata sevgiyle
tutunan tüm yüreklerin günü
olarak kutlandı. Bu anlamlı gün
dolayısıyla bir mesaj yayımlayan
İYİ Parti Genel Başkan Yardım-
cısı ve Afyonkarahisar Milletvekili
Hakan Şeref Olgun, 3 Aralık’ın
yalnızca bir takvim yaprağı değil,
vicdanların konuştuğu özel bir
farkındalık günü olduğuna dikkat
çekti. Mesajında toplumsal du-
yarlılığın önemine vurgu yapan
Milletvekili Olgun, engelli birey-
lerin yılın her günü anlaşılması
ve desteklenmesi gerektiğini be-
lirtti. Sevgiyle kurulmuş bir top-
lumun en büyük göstergesinin,
dezavantajlı bireylere sunulan
imkanlar olduğuna işaret eden
Olgun, erişilebilirliğin bir lüks
değil, temel bir insani ihtiyaç ol-
duğunun altını çizdi.

“AİLELER GÖRÜNMEZ 
KAHRAMANLARIMIZDIR”

Engelli bireylerin yanında sevgiy-
le, sabırla duran ailelerin emek
ve fedakârlıklarını da unutmayan
Milletvekili Olgun, şu ifadeleri
kullandı: “Engelli bireylerimizin

yanında yılmadan duran aileleri-
miz, görünmez kahramanla-
rımızdır. Onların emeği, özverisi
ve mücadelesi her türlü takdirin
üzerindedir.” Olgun mesajında
toplumun tüm kesimlerine de
çağrıda bulundu. Milletvekili Ol-
gun, daha kapsayıcı, daha anla-
yışlı ve daha duyarlı bir yaşamı
birlikte inşa etmenin ortak bir
sorumluluk olduğunu söyledi. 

Olgun’dan farkındalık mesajı 

OLGUN

MISIRLIOĞLU 


